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Οι εκλογές πέρασαν... 
πάμε για εκλογές!!! 

Μετά από μια εξαντλητική προεκλογική περίοδο 
αρκετών μηνών, με «καταιγίδα» μηνυμάτων από τους 
πολυάριθμους υποψηφίους και μια εκλογική διαδικασία 
άκρως χορταστική με 4 κάλπες, αντίστοιχους φακέλους 
και ένα σωρό ψηφοδέλτια, ο κόσμος περιμένει τη νηνε-
μία…Αμ δε!!! Πριν καν τελειώσει ο β’ γύρος οι υποψήφι-
οι βουλευτές και αυτοί που έχουν ορισθεί και αυτοί που 
είναι στον θάλαμο αναμονής έχουν πάρει φωτιά αφού 
η 7η Ιουλίου είναι πολύ κοντά. Επομένως ετοιμαστείτε 
μετά τις οριστικές ανακοινώσεις και των βουλευτικών 
ψηφοδελτίων που πρέπει επιτέλους να ανακοινωθούν 
αυτήν την εβδομάδα, να ξεκινήσει νέος προεκλογικός 
κύκλος, με νέα μηνύματα σωτηρίας, μπόλικη χαρτούρα 
και στο βάθος η κάλπη να περιμένει στην ίδια θέση να 
«φουσκώσει» για να «γεννήσει» το αποτέλεσμα των 
εθνοπατέρων και εθνομητέρων  που θα μας εκπροσω-
πήσουν στο ναό της Δημοκρατίας. 
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Λίθοιστημνήμη
6εβραιόπουλωντηςΒέροιας

Τα ονόματα 6 εβραιόπουλων της Βέροιας, έχουν χαραχθεί στις λίθους μνήμης που τοποθετήθηκαν χθες το πρωί έξω 
από το Δημαρχείο Βέροιας στη μνήμη 6 παιδιών που εκτελέστηκαν από τους ναζί, στο ολοκαύτωμα των Εβραίων. Μα-
θητές του 1ου ΓΕΛ Βέροιας, υιοθέτησαν αυτές τις λίθους, συμμετέχοτας στη δράση της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας 
ώστε να μη χαθεί η μνήμη και να μεταβιβαστεί και στους επόμενους μαθητές της πόλης. (φωτο Πληροφοριοδότης)

Πρόκειται για πέντε αγόρια, εβραιόπουλα, μαθητές Γυμνασίου και ένα κορίτσι 10 ετών: Δανιέλ Ασερ, τα αδέλφια Πίντο 
Ισαάκ και Μωυσής, Αζαριά Μισέλ και Λώρα και Μπενρουμπί Ράσελ.

Λίθοι μνήμης τοποθετήθηκαν επίσης και στην οδό 10ης Μεραρχίας, δίπλα στην Εβραϊκή Συναγωγή της Βέροιας.

Οιεπιδόσειςτων«μονομάχων»
μεταξύα΄καιβ΄Κυριακής

Μεταξύ πρώτου και δεύτερου 
γύρου των δημοτικών εκλογών, 
αν υποτεθεί πως οι προτιμήσεις 
των ψηφοφόρων των κατά πε-
ρίπτωση δύο πρώτων συνδυα-
σμών παραμένουν αναλλοίωτες 
μεταξύ πρώτης και δεύτερης 
Κυριακής, και πως οι επί πλέ-
ον ψήφοι που λαμβάνει έκαστος 
των μονομάχων της δεύτερης 
Κυριακής στους Δήμους της Η-
μαθίας προέρχονται αποκλειστι-
κά από ψηφοφόρους οι οποίοι 
κατά την πρώτη Κυριακή είχαν 
εκφραστεί υπέρ μικρότερων 
συνδυασμών που εξάντλησαν 
στην εκλογική συμμετοχή τους 
στον πρώτο γύρο, προκύπτουν 
κάποια ενδιαφέροντα προς σχο-
λιασμό, στοιχεία: ΣτονΔήμοΑλεξάνδρειας

Ο Κ.Ναλμπάντης βελτίωσε την επίδοσή του κατά 37,30% (+ 2.832 ψ.), και ο Π.Γκυρίνης βελτίωσε την επίδοσή του 
κατά 45,25% (+ 3.281 ψ.).

Από το άθροισμα των ψήφων των 3 συνδυασμών [Πανταζόπουλου,Χαλκίδη, Ιακωβίδη], που συμμετείχαν μόνον 
στον α΄ γύρο (= 12.014 ψ.), το 49,12% προτίμησε την αποχή, και το  50,88% στράφηκε σε έναν από τους δυο μονομά-
χους της β΄ Κυριακής, επιλέγοντας κατά 46,33% τον Κ. Ναλμπάντη, και κατά 53,67% επέλεξε τον Π. Γκυρίνη.

ΣτονΔήμοΒέροιας
Ο Κ.Βοργιαζίδης βελτίωσε την επίδοσή του κατά 10,80% (+ 1.426 ψ.), και η Γ.Μπατσαρά βελτίωσε την επίδοσή 

της κατά 51,82% (+ 3.436 ψ.).
Από το άθροισμα των ψήφων των 4 συνδυασμών [Παυλίδη,Μαρκούλη,Παπαγιάννη,Μελιόπουλου], που συμμε-

τείχαν μόνον στον α΄ γύρο (= 15.969 ψ.), το 69,55% προτίμησε την αποχή, και το 30,45% στράφηκε σε έναν από τους 
δυο μονομάχους της β΄ Κυριακής, επιλέγοντας κατά 29,33% τον Κ. Βοργιαζίδη και κατά 70,67% την Γ. Μπατσαρά.

ΣτονΔήμοΝάουσας:
Ο Ν.Κουτσογιάννης βελτίωσε την επίδοσή του κατά 14,38% (+ 1.009 ψ.), και ο Ν.Καρανικόλας βελτίωσε την επί-

δοσή του κατά 20,48% (+ 1.429 ψ.).
Από το άθροισμα των ψήφων των 3 συνδυασμών [Τσουκαλά,Ιωσηφίδου,Μυλωνά], που συμμετείχαν μόνον στον 

α΄ γύρο (= 6.277 ψ.), το 61,16% προτίμησε την αποχή, και το 38,84% στράφηκε σε έναν από τους δυο μονομάχους της 
β΄ Κυριακής, επιλέγοντας κατά 41,39% τον Ν. Κουτσογιάννη, και κατά 58,61% τον Ν. Καρανικόλα.

Με αφορμή τις εξελίξεις 
στο ΚΙΝ.ΑΛ. και την απομά-
κρυνση του πρώην προέ-
δρου του ΠΑΣΟΚ Ευάγγε-
λουΒενιζέλου, τηλεφωνική 
επικοινωνία με τον ΑΚΟΥ 
99.6 και την εκπομπή ΛΑΙ-
ΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ είχε χθες το 
μεσημέρι ο βετεράνος δη-
μοσιογράφος και στενός συ-
νεργάτης του, ΚώσταςΛα-
σκαρέλιας. Μίλησε ξεκάθαρα 
για «διώξιμο» του Ευάγγελου 
Βενιζέλου από την Φώφη
Γεννηματά, που ενήργησε αντίθετα με τις δημοκρατικές 
διαδικασίες του κινήματος, χωρίς να ερωτηθούν τα όργα-
να, αλλά λειτουργώντας με την αρχή της «μιας γυναικός».  
Υπογράμμισε ότι ήταν μια ζυγισμένη και προειλημμένη α-
πόφαση, που υπαγορεύθηκε από εξωθεσμικά κέντρα για-

τί ο Ευάγγελος Βενιζέλος τους 
«χαλούσε την σούπα», αφού 
λειτουργεί ανεξάρτητα και χωρίς 
σκοπιμότητες και περιορισμούς, 
αλλά προς το εθνικό συμφέρον. 
Τέλος ο στενός συνεργάτης του 
προέδρου διέψευσε κατηγορη-
ματικά τα σενάρια για «προξε-
νιό» με τη Ν.Δ., αλλά απέκλεισε 
και οποιοδήποτε ενδεχόμενο 
αναζήτησης πολιτικής στέγης 
προκειμένου να είναι εκ νέου 
υποψήφιος. Υποστήριξε ότι ο 

Ευάγγελος Βενιζέλος θα σταθμίσει την κατάσταση και θα 
αποφασίσει έχοντας ως κριτήριο το όφελος του ελληνικού 
λαού… 

Εμείς να αναρωτηθούμε…βλέποντας λίγο μπροστά: Τε-
λικά μήπως είναι μια προσωπικότητα που ίσως συζητηθεί  
στο μέλλον για το ανώτατο πολιτειακό αξίωμα; 

Με 
ποσοστά 

πάνω από 50% 
κατά μέσο όρο, θα 

μπορούσε
να βγει δήμαρχος... 

η αποχή

ΟΚ.ΛασκαρέλιαςστονΑΚΟΥ99.6διέψευσε
«προξενιό»ΒενιζέλουμεΝ.Δ.καιαπέκλεισε

τηναναζήτησηπολιτικήςστέγης
Δεντοπίστεψαν(;)
γιατοβ΄γύρο...

Ούτε η ίδια η τοπική Ν.Δ., δεν πίστεψε, ίσως, ότι η υποψή-
φια για τον Δήμο Βέροιας, στην οποία έδωσε επίσημη στήρι-
ξη, εν είδη χρίσματος, θα περνούσε στην δεύτερη Κυριακή, 
αφήνοντας πίσω άλλους τέσσερις συνδυασμούς, για να ανα-
μετρηθεί με τον Κώστα Βοργιαζίδη ο οποίος έδειξε έναν αέρα 
νίκης από την πρώτη ήδη καταμέτρηση.

Οι ψίθυροι της πόλης, άρχισαν να ακούγονται πιο δυνατά, 
από την στιγμή μάλιστα που ο χάρτης της χώρας έγινε μπλε 
και κάποια ερωτήματα επανήλθαν: Στηρίχθηκε όπως και όσο 
θα έπρεπε η γαλάζια υποψηφιότητα στο Δήμο, για την οποία 
ούτε ο πρόεδρος της Ν.Δ. δεν έκανε αναφορά, στην ομιλία 
του στη Βέροια (για όποιους λόγους, τότε...) ή υπήρξε μια 
«χλιαρή» υποστήριξη; Δεν θα έπεφτε λοιπόν έξω κάποιος, 
εάν έλεγε ότι το αποτέλεσμα που έφερε την Γεωργία Μπατσα-
ρά στην δεύτερη Κυριακή, αποτελεί κυρίως μια νίκη της ίδιας 
και του συνδυασμού της, που δικαίως την χρεώνεται, όπως 
μοιραία χρεώνεται και την τελική εκλογική ήττα...

Ο κόσμος της Ν.Δ. με το μήνυμα των εκλογών του Μαΐου 
και ως κόμμα εξουσίας πλέον αλλά και σε τοπικό επίπεδο, ο-
φείλει να ανασυνταχθεί, να συσπειρωθεί και να αποσαφινήσει 
εγκαίρως τις θέσεις της ενόψει μάλιστα και της κατάρτισης του 
ψηφοδελτίου της Ημαθίας για τις εθνικές εκλογές.



Με ποσοστό 52,24% στο σύνολο των εκλογικών τμημάτων 
(14.627ψ), συνεχίζει την θητεία του στο Δήμο Βέροιας ο δήμαρχος 
Κώστας Βοργιαζίδης, μετά και την επαναληπτική εκλογή της Κυ-
ριακής, στην οποία η Γεωργία Μπατσαρά, που είχε περάσει στον 
δεύτερο γύρο, πήρε το 40,76% (10.066ψ). 

Τόσο ο δήμαρχος, όσο και η κα Μπατσαρά έκαναν δηλώσεις για 
το αποτέλεσμα.

Κώστας Βοργιαζίδης: «Η νίκη μας, είναι νίκη όλων των δημο-
τών. Συνεχίζουμε μαζί μπροστά, ενωμένοι»

Με αφορμή τα οριστικά αποτελέσματα του δεύτερου γύρου των 
Δημοτικών Εκλογών, ο εκ νέου Δήμαρχος Βέροιας, Κώστας Βοργια-
ζίδης, αποστέλλει την παρακάτω δήλωση: 

«Το χθεσινό αποτέλεσμα είναι μια νίκη όλων των δημοτών του 
Δήμου Βέροιας. Μια νίκη που μας δίνει τη δύναμη να προχωρήσου-
με ακόμη πιο δυναμικά και αποφασιστικά την επόμενη ημέρα. Να 
εργαστούμε ακόμη πιο σκληρά για να πραγματώσουμε το κοινό μας 
όραμα για μια Βέροια πιο φιλική, πιο ανθρώπινη, πιο δυναμική και 
εξωστρεφή.

Ευχαριστώ, από τα βάθη της καρδιάς μου, όλους τους συμπολί-
τες μας που με τη ψήφο τους εξέφρασαν την εμπιστοσύνη τους στη 
δική μας πρόταση για το αύριο του Δήμου Βέροιας. Νιώθω τεράστια 
ευγνωμοσύνη και εγγυώμαι ότι θα καταβάλλω όλες μου τις δυνάμεις 
για να τιμήσω την εμπιστοσύνη τους όπως κάνω, άλλωστε, όλα 
αυτά τα χρόνια. Ευχαριστώ, επίσης, όλους τους υποψηφίους, τους 
συνεργάτες αλλά και τους απλούς υποστηρικτές του συνδυασμού 
μας, «Δράση με Γνώση», που συνέβαλλαν τα μέγιστα στη μεγάλη 
αυτή νίκη. 

Αποδείχθηκε ακόμη μια φορά ότι το προβάδισμα στις τοπικές 
εκλογές το δίνει η ίδια η κοινωνία. Οι πλειοψηφίες στην κοινωνία δε 
χαρίζονται, δεν κληροδοτούνται, δεν ανταλλάσσονται. Αντίθετα, χτί-
ζονται μέσα από αξίες, σχέδιο, όραμα και συνεργασίες με γνώμονα 
το καλό του τόπου και μόνο. 

Γι’ αυτό είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που οι συνδημότες μας 
αξιολόγησαν θετικά τόσο τη μέχρι τώρα προσπάθειά μας όσο και 
το προγραμματικό μας σχέδιο για την επόμενη τετραετία. Είμαστε 
υπερήφανοι που οι συμπολίτες μας επικρότησαν για δεύτερη φορά 
τις αξίες και τις αρχές που πρεσβεύουμε ως συνδυασμός. Αξίες που 
προτάσσουν το συλλογικό συμφέρον έναντι οποιουδήποτε ατομικού 
και μικροπολιτικού συμφέροντος. 

Για εμάς, το ζητούμενο ήταν πάντα η ενότητα και η σύνθεση 
δυνάμεων. Κι αυτό ακριβώς θα πράξουμε και στη νέα δημοτική 
περίοδο που ξεκινά από την 1η Σεπτεμβρίου, επιδιώκοντας τη συ-
νεργασία και τη συμπόρευση με όλες τις υγιείς δυνάμεις του νέου 
Δημοτικού Συμβουλίου, με αποκλειστικό κριτήριο τη βελτίωση των 

συνθηκών ζωής στην πόλη και τα χωριά μας 
και την ενίσχυση της αναπτυξιακής προοπτι-
κής του τόπου μας. 

Δεσμεύομαι προσωπικά ότι θα κάνω ό,τι 
περνά από το χέρι μου ώστε να επιτευχθεί η 
απαραίτητη συναίνεση και συνεργασία μεταξύ 
των υγιών δυνάμεων του Δημοτικού Συμβου-
λίου προκειμένου να υπάρξει μια ευρύτερη 
πλειοψηφία που θα εργαστεί συλλογικά για 
τη Βέροια που όλοι ονειρευόμαστε. Που θα 
συνεργαστεί στενά για να επιτύχει όσα αξίζει 
και μπορεί να καταφέρει ο τόπος μας. Εξάλ-
λου, αυτή είναι και η εντολή της κοινωνίας, να 
συνεχίσουμε μαζί μπροστά, ενωμένοι».   

Γεωργία Μπατσαρά: «Δώσαμε έναν τί-
μιο και καθαρό α-
γώνα με σκοπό να 
αναλάβουμε την δι-
οίκηση του Δήμου 
Βέροιας για να γίνει 
η «Βέροια ΠΡΩΤεύ-
ουσα ΠΟΛΗ, γιατί 
ο Δήμος μας αξίζει 
καλύτερα.

Σέβομαι απόλυ-
τα την ετυμηγορία 
του λαού του Δή-
μου Βέροιας. Το α-
ποτέλεσμα το βγά-
ζει η κάλπη. Ούτε 
η αποχή, ούτε ο κα-
ναπές. Γι αυτό συγχαίρω θερμά τον κ. Κώστα 
Βοργιαζίδη για την επανεκλογή του.

Ευχαριστώ τους πολίτες του Δήμου Βέροι-
ας που με στήριξαν με την ψήφο τους, καθώς 
και τα μέλη του συνδυασμού  και τους συνερ-
γάτες μου που ήταν κοντά μου σ΄ αυτόν τον 
σκληρό αλλά ωραίο αγώνα που δώσαμε».

Αξιοσημείωτο, τέλος, είναι το μεγάλο πο-
σοστό της αποχής που ξεπέρασε το 57%
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ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ Α.Ε.

Ανακοίνωση για πρόσληψη 
εποχιακού προσωπικού

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ – ΑΛ.Μ.ΜΕ. Α.Ε. ανακοινώνει ότι δέχε-
ται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προσωπικού για την περίοδο ροδακίνου, 
αχλαδιού και φρουτοσαλάτας 2019. Εργάτες/Εργάτριες, Χειριστές Κλάρκ/Βοηθοί 
Χειριστές Κλάρκ καθώς και παραλήπτες στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου στην 
Κουλούρα Βέροιας, κάθε Δευτέρα με Παρασκευή από 08:00 έως 15:00.

Απαραίτητα δικαιολογητικά σε φωτοτυπίες :
1. Αστυνομική ταυτότητα.
2. Πρόσφατο  εκκαθαριστικό της εφορίας ή της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.)
3. Αριθ. Μητρώου Ασφαλισμένου (ΕΦΚΑ-πρώην ΙΚΑ)
4. Α.Μ.Κ.Α. 
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας.
6. Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας.
ΕΠΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ (πρώην) ΟΓΑ:
-Ασφαλιστική ενημερότητα όπου να αναφέρει ότι δεν οφείλετε ληξιπρόθε-

σμες εισφορές ή πιστοποιητικό οφειλής όπου να αναφέρει ότι έχετε υπαχθεί σε 
ρύθμιση και τηρείτε αυτήν. Επιπλέον να αναφέρει μέχρι πότε έχει ισχύ η βεβαίω-
ση ή η ρύθμιση.

-Αλλοδαπούς : Διαβατήριο-Άδεια Παραμονής-Άδεια Εργασίας.
-Χειριστές Κλάρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων  έργου 
-Βοηθούς Χειριστές Κλάρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας.
Τηλέφωνο επικοινωνίας : 23310 97700, 97710, εσωτ. 133 ή 136

Με 52,24% επανεκλέχθηκε 
δήμαρχος Βέροιας ο Κώστας Βοργιαζίδης

-40,76% το ποσοστό της Γεωργίας Μπατσαρά



Ο Νικόλας Καρανικόλας με 51,17% εκλέ-
γεται νέος δήμαρχος Νάουσας και οι πανηγυ-
ρισμοί μπροστά από το εκλογικό του κέντρο, 
δείχνουν το κλίμα που επικρατεί απόψε στον 
συνδυασμό και στην πόλη της Νάουσας.

Τα τελικά αποτελέσματα στα 71 εκλογικά 
τμήματα είναι:

ΕΝΑ ΜΑΖΙ - Νικόλας Καρανικόλας 8.470 
- 51,17%

ΚΟΙΝΟΣ ΤΟΠΟΣ - Νίκος Κουτσογιάννης 
8.083 - 48,83%

Ενωτικό ήταν το μήνυμα και η ομιλία του 
κ. Καρανικόλα, αμέσως μετά το τελικό α-
ποτέλεσμα, ο οποίος προσκάλεσε όλες τις 
παρατάξεις να συμπαραταχθούν για το καλό 
του δήμου Νάουσας και όλοι μαζί να προχω-
ρήσουν για το καλό του τόπου.

 Συγχαρητήρια δήλωση για τη νίκη του 
στις επαναληπτικές εκλογές του δήμου Νά-
ουσας απέστειλε στον Νικόλα Καρανικόλα, ο 
Νίκος Κουτσογιάννης, αναφέροντας:

«Οι δημότες της Νάουσας πήραν την απόφασή τους, που ελπίζω ειλικρινά ότι θα δικαιώσει τις προσδοκίες όλων μας για το καλό αυτού του τόπου. Θέλω να συγχαρώ τον κ. Καρανικόλα για την εκλογή του, να τον βεβαιώ-
σω ότι έχει ένα μεγάλο κεφάλαιο προόδου στα συρτάρια του δήμου και να του ευχηθώ μια καλή θητεία!»

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  
Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέ-

ροιας``, ευχαριστούν θερμά:  
-Την κ.Σύρπη Νίκη,για την δωρεά του ποσού των 50 Ε αντί 

στεφάνου,εις μνήμη της αγαπημένης θείας της, Μαρίας Σύρπη του 
Θωμά,που απεβίωσε στις 26-5-2019.

-Την κ.Σύρπη Νίκη,για την δωρεά του ποσού των 50 Ε αντί 
στεφάνου,εις μνήμη του πολυαγαπημένου της Α`Εξαδέλφου Μα-
νώλη Καλα`ι`τζή.

-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγκερίδη,για την ευγενική προ-
σφορά 10 Kgr Γαλεού , για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Κυρία,,για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

                             Εκ της Δ/νσεως 

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση 
σε Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Αγροτικού Συλλόγου Ημα-
θίας, καλεί τους αγρότες και τα μέλη του σε Γενική Συνέ-
λευση που θα πραγματοποιηθεί στις 6 Ιουνίου 2019, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 8 μ.μ. στο Μακροχώρι (αίθουσα πρώην 
δημαρχείου). 

Θέματα
1. Προτάσεις και τρόποι αντίδρασης για τις χαμηλές τιμές 

των ροδάκινων.
2. Θέσπιση ελάχιστης τιμής σύμφωνα με το κόστος καλ-

λιέργειας και τέλος στο απαράδεκτο φαινόμενο των ανοι-
χτών τιμών.

3. Ενίσχυση εισοδήματος ροδακινοπαραγωγών – Ρωσι-
κό εμπάργκο, συνδεδεμένη ενίσχυση και πρόγραμμα ανα-
διάρθρωσης.  

4. Εργάτες Γης.
5. ΕΛΓΑ (Προκαταβολές, συμψηφισμός, συντόμευση δια-

δικασιών για την πληρωμή αποζημιώσεων).
Ο Πρόεδρος και τα μέλη

 του Διοικητικού Συμβουλίου

ΚΔ΄ ΠΑΥΛΕΙΑ
«Τα θρησκευτικά βιβλία 
της Εθνικής Βιβλιοθήκης 

Αργυρουπόλεως»
Η Ιερά Μητρόπολις Βε-

ροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας και η Εύξεινος 
Λέσχη Ποντίων Νάουσας 
- Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυ-
ρουπόλεως, στα πλαίσια 
των 25ων Παυλείων, συν-
διοργανώνουν εσπερίδα 
με αφορμή την επέτειο της 
εκατονταετηρίδας από την 
Γενοκτονία του Ποντιακού 
Ελληνισμού, με θέμα «Τα 
θρησκευτικά βιβλία της Ε-
θνικής Βιβλιοθήκης Αργυ-
ρουπόλεως», το οποίο θα 
αναπτύξει ο ιστορικός Δρ. 
Θεοδόσιος Κυριακίδης. Η 
εκδήλωση θα λάβει χώρα 
την Παρασκευή 7 Ιουνί-
ου 2019 και ώρα 7:30 μ.μ. 
στο Μητροπολιτικό Κεντρό Πολιτισμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ (έναντι Ι.Ν. 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου).

Ανοικτή εκδήλωση 
αύριο στην πλατεία 
Δημαρχείου για τα 

«χρήσιμα σκουπίδια»

Η Δ/νση Περιβάλλοντος - Καθαριότητας - Πολιτικής 
Προστασίας και οι Εθελοντές Καθαριότητας στο πλαίσιο 
εορτασμού της ημέρας Περιβάλλοντος  την Τετάρτη 5 
Ιουνίου  2019, διοργανώνουν ανοικτή εκδήλωση, στην 
πλατεία Δημαρχείου , στην Βέροια από τις 10π.μ. με 
θέμα « Τα χρήσιμα σκουπίδια μας ». Στο πλαίσιο της 
εκδήλωσης θα βρίσκονται στην Πλατεία, με τα σκουπίδια 
τους, και οι «Εθελοντές Καθαριότητας».

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Λαζάρου και της Λεμονιάς, το γένος 
Γκαραβέλη, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στην Κοζάνη και η ΤΣΙΝΑΦΟΡ-
ΝΙΩΤΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ του Βασιλείου και 
της Κυριακής, το γένος Σιδηροπούλου, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στο Μακροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/
νου και Ελένης στη Βέροια.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΑΝΑΤΙΔΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ του Γε-

ωργίου και της Αναστασίας, το γένος 
Σιδηροπούλου, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Βέροια και η ΚΟΥΣΑΤΑΛΟ-
ΓΛΟΥ ΑΣΠΑΣΙΑ του Αθανασίου και 
της Πηνελόπης, το γένος Χατζηγεωρ-

γίου, που γεννήθηκε στο Νιουρτινγκεν Γερμανίας και 
κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αναλήψεως 
- Αγ. Νεκταρίου Παπάγου Βέροιας.

Νέος δήμαρχος Νάουσας ο Νικόλας Καρανικόλας



Ο Παναγιώτης Γκυρίνης δήμαρχος 
Αλεξάνδρειας και για την επόμενη 4ετία

-Με 107 ψήφους διαφορά από τον Κ. Ναλμπάντη

Με ποσοστό 50,26% στο σύνολο των εκλογικών τμημάτων του Δήμου, ο Παναγιώτης Γκυρίνης επανεκλέγεται δήμαρχος Α-
λεξάνδρειας, μετά από μια μάχη σταυρών, στήθος με στήθος, απέναντι στον Κώστα Ναλμπάντη, που πήρε 49,74%. 

Στο τελικό αποτέλεσμα,η διαφορά είναι 107 ψήφοι υπέρ του Π. Γκυρίνη, ο οποίος ανανεώνει τη θητεία του και για την επόμε-
νη 4ετία.

Σχολιάζοντας το αποτέλεσμα των εκλογών, ο κ. Γκυρίνης δήλωσε στο «ΛΑΟ»: 
«Δόθηκε ένας δύσκολος αγώνας, αλλά θεωρώ ότι πήγε καλά, ο κόσμος εμπι-
στεύθηκε εκ νέου τις τύχες του Δήμου στα χέρια μας κι αυτό μας γεμίζει με ικανο-
ποίηση αλλά και υποχρεώσεις. Είμαστε αποφασισμένοι  να ανταποκριθούμε και 
να ανταπεξέλθουμε στη νέα εντολή των συνδημοτών μας. Ευχαριστούμε όλους 
τους πολίτες και ευχαριστούμε όσους βοήθησαν στον αγώνα αυτό για τον Δήμο 
Αλεξάνδρειας».
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS 
GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΣΤΟ 
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΟΧΙΚΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:
1. Πρωτότυπο Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας και μια φωτοτυπία,
2. Α.Φ.Μ. (σε φωτοτυπία του εκκαθαριστικού της εφορίας  
   η της βεβαίωσης απόδοσης),
3. Αρ. Μητρώου ΙΚΑ (φωτοτυπία από ατομικό λογαριασμό),
4. Α.Μ.Κ.Α. (σε φωτοτυπία),
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού υγείας 
   εργαζομένων σε εργοστάσια υγειονομικού ενδιαφέροντος

6. Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς σε φωτοτυπία (πρώτο το όνομα 
    του εργαζόμενου),
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ:
- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας,
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΜΕ  ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1.Τεχνίτης ή Αρχιτεχνίτης ή Εργοδηγός Μηχανικός εγκαταστάσεων 2ης ειδικότητας
2.  Αρχιτεχνίτης Μηχανικός εγκαταστάσεων 4ης ειδικότητας- Θερμαστής 
3.  Τεχνίτης ή Αρχιτεχνίτης ή Εγκαταστάτης Ηλεκτρολόγος Α΄ Ειδικότητας
4. Χειριστές Κλαρκ

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ :
- Άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου  δεύτερης ειδικότητας ή
- Άδεια βοηθού χειριστή μηχανημάτων έργου

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 141 και 123. 
Mail: venus@venusgrowers.gr,www.venusgrowers.gr 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
Το Κέντρο Υγείας Βέροιας ευχαριστεί 

την Διεύθυνση του ξενοδοχείου Αιγές 
Μέλαθρον και την κ. Παπαοικονόμου 
Αμαλία για την παραχώρηση αίθουσας 
στο ξενοδοχείο, προκειμένου να πραγ-
ματοποιηθεί ομιλία, με θέμα: «Κάπνισμα 
και Υγεία».

Με εκτίμηση 
Η Υπεύθυνη 

Κέντρου Υγείας Βέροιας 
Χατζή Μαρία                          

Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

Ευχαριστήριο
Θέλουμε να εκφράσουμε ένα μεγάλο ευ-

χαριστώ στους πολίτες που στήριξαν με την 
ψήφο τα ψηφοδέλτια του ΣΥΡΙΖΑ στις ευρω-
εκλογές, στην περιφερειακή ενότητα Ημαθίας 
καθώς και τα συνεργαζόμενα ψηφοδέλτια, 
στις δημοτικές εκλογές.

Επίσης ευχαριστούμε τα μέλη , τους φί-
λους και τους υποψηφίους-ες  για τον αγώνα 
που έδωσαν με αυταπάρνηση.

 Συγχαίρουμε όλους εκείνους  που εκλέ-
χθηκαν  με τα ψηφοδέλτια που στηρίξαμε 
στις δημοτικές εκλογές. Αν και τα αποτελέ-
σματα   δεν ήταν τα αναμενόμενα, δόθηκε 
από όλους και όλες, ένας αγώνας που στη-
ρίχθηκε στην πρόταση για τον εκδημοκρατι-
σμό, την ανάπτυξη και  στη διαφάνεια για το 
καλό του τόπου.

Ο ΣΥΡΙΖΑ σ΄ όλη την Ελλάδα θα στηρί-
ξει εκείνα τα δημοκρατικά  ψηφοδέλτια είτε 
έχουν μέλη και φίλους του ΣΥΡΙΖΑ είτε όχι, 
ώστε να αναδειχτούν διοικήσεις στους  δή-
μους βασισμένες στη δημοκρατία και τη συ-
νεργασία.

Συγχαρητήριο 
μήνυμα στους 

νέους δημάρχους 
της Ημαθίας

Εκφράζω τις θερμές μου 
ευχές για την επανεκλογή 
τους στον δήμαρχο Βέροιας, 
Κώστα Βοργιαζίδη και τον δή-
μαρχο Αλεξάνδρειας, Πανα-
γιώτη Γκυρίνη, καθώς επίσης 
και στο νεοεκλεγμένο δήμαρ-
χο Νάουσας, Νικόλα Καρα-
νικόλα. 

Είμαι σίγουρη ότι μαζί με 
τους δημοτικούς συμβούλους 
που ανέδειξε στην Ημαθία η 
πρώτη Κυριακή των δημοτι-
κών εκλογών της 26ης Μαΐου, 
θα συμβάλλουν τα μέγιστα 

στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας.
 Είχα την τιμή να υπηρετήσω και τους δυο βαθμούς της 

τοπικής αυτοδιοίκησης, η οποία είναι το στήριγμα της τοπικής 
κοινωνίας στους δύσκολους διαγόμενους καιρούς.

 Είμαι βέβαιη ότι . το εκλογικό πρόγραμμα της Νέας Δη-
μοκρατίας για το θεμελιώδες αυτό κύτταρο της δημοκρατικής 
ζωής της χώρας, που είναι οι δήμοι και οι περιφέρειες, θα 
εφαρμοστεί από τον πρόεδρο μας Κυριάκο Μητσοτάκη και την 
κυβέρνηση του, ώστε να αποκατασταθούν οι αδικίες που υπέ-
στησαν αιρετοί και πολίτες από την σημερινή κυβέρνηση.

Νίκη Καρατζιούλα
Πολιτικό στέλεχος της ΝΔ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΣΙΠΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του 

Κυριάκου και της Αθηνάς, το γένος 
Πλιάτσικα, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΜΑΝΩΛΑ ΜΑΡΙΑ 
του Μιχαήλ και της Μαργαρίτας, το 
γένος Μπίλσκα, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-

ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στο Ιερό 
προσκύνημα Παναγίας Σουμελά στην Καστανιά Ημαθί-
ας.
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Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 280
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 276
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 156

30ο (Λουτρό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 272
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 264
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 147
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 117

31ο (Λουτρό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 307
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 302
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 159
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143

32ο (Λουτρό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 281
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 275
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 155
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120

33ο (Νεοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 213
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 213
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 129
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84

34ο (Νεοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 242
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101

ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 131

35ο (Νησί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 221
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 212
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 116
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96

36ο (Νησί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 200
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 189
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 105
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84

37ο (Νησί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 195
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 187
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 123
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

38ο (Νησί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 184
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 174
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 90

39ο (Επισκοπή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 122
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 114
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 52
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 62

40ο (Επισκοπή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 198
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 187
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 80
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107

41ο (Επισκοπή-Καλοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 166
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 162
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 37
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 125

42ο (Καβάσιλα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 189
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 184
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 75
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 109

43ο (Καβάσιλα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 180
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 172
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96

44ο (Κεφαλοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 46
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86

45ο (Κεφαλοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 141
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 65
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76

46ο (Κεφαλοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 135
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 129
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 51
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

47ο (Ξεχασμένη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 58

48ο (Ξεχασμένη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 122
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 68
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 54

49ο (Ξεχασμένη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 165
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 158
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

50ο (Ξεχασμένη-
Ραψωμανίκη)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 115
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 46

51ο (Π. Σκυλίτσι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 148
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 46
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97

52ο (Π. Σκυλίτσι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 226
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 83
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143

53ο (Σταυρός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 186
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 182
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 128
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 54

54ο (Σταυρός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 233
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 67
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 166

55ο (Σταυρός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 217
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 212
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 74
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138

56ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 252
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 244
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124

57ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 267
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 257
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 133
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124

58ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 257
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 253
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110

59ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 245
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 236
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 104

60ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 225
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 100
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 125

61ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 220
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 208
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 106
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102

62ο (Μελίκη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 108

63ο (Νεόκαστρο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 297
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 291
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 155
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 136

64ο (Νεόκαστρο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 227
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 131

65ο (Αγκαθιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 247

Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 239
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144

66ο (Αγκαθιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 252
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 248
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 135
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 113

67ο (Αγκαθιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 244
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 156
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84

68ο (Αγκαθιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 236
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 153
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 79

69ο (Κυψέλη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 73
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

70ο (Κυψέλη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 115
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 70
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 45

71ο (Προδρόμου)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 255
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 246
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 159
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 87

72ο (Προδρόμου)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 201
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 200
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 129
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 71

73ο (Ν. Πρόδρομος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 160
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 152
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 83
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69

74ο (Προδρόμου-
Αγ. Τριάδα)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 185
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 183
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97

75ο (Πλατύ)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 18
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 173
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 75
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 98

76ο (Πλατύ)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 242
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 18
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 224
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 106
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118

77ο (Πλατύ)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 173
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69
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ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 104

78ο (Πλατύ)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 176
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 168
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 83
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 85

79ο (Πλατύ)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 207
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 192
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 85
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107

80ο (Άραχος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 93
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 48
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 41

81ο (Άραχος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 130
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 54
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76

82ο (Κλειδί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 239
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 113

83ο (Κλειδί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 226
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 106
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120

84ο (Κλειδί)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 219
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 77
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 133

85ο (Κορυφή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 182
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 175
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 94
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 81

86ο (Κορυφή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 206
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101

87ο (Κορυφή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 147
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76

88ο (Κορυφή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 14
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 188
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 67

89ο (Λιανοβέργι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 233
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 227
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143

90ο (Λιανοβέργι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 257
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 250
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 155

91ο (Λιανοβέργι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 250
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 94
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 146

92ο (Λιανοβέργι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 220
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 88
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132

93ο (Πλάτανος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 157
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 151
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 87
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

94ο (Πλάτανος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 154
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 148
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

95ο (Πλάτανος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 140
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 68
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69

96ο (Πρασινάδα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 203
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107

97ο (Πρασινάδα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 175
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 170
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 57
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 113

98ο (Τρίκαλα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 214
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 154
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 56

99ο (Τρίκαλα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 222
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 219
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 142
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 77

100ο (Τρίκαλα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 221
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 215
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 151
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

101ο (Τρίκαλα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 220
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 217
ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣΚ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 145
ΓΚΥΡΙΝΗΣΠ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 72

ΔΗΜΟΣ
ΒΕΡΟΙΑΣ

102 (Διαβατό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 204
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 130
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 63

103 (Διαβατό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 196
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 192
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 125
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 67

104 (Διαβατό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 177
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 112
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

105 (Διαβατό)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 178
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 175
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 125
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 50

106 (Κουλούρα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 245
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 236
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 166
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 70

107 (Κουλούρα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 254
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 22
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 140
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 92

108 (Λυκογιάννη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 83
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 49

109 (Λυκογιάννη)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 211
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 196
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 64

110 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 90

111 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 245
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 242
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 134
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 108

112 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 163
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 156
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 93
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 63

113 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 187
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 177
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 80

114 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 218
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 111
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107

115 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 172
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 170
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 74

116 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 187
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 184
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 105
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 79

117 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 172
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 169
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 66

118 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 200
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 190
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 106
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84

119 (Μακροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 204

ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101

120 (Νικομήδεια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 111
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 58
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 45

121 (Νικομήδεια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 163
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 152
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 57

122 (Νικομήδεια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 178
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 173
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 74

123 (Βεργίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 241
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 236
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 133
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103

124 (Βεργίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 268
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 264
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 154

125 (Βεργίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 286
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 273
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 149
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124

126 (Μετόχι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 51
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 38

127 (Παλατίτσια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 244
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 243
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 129
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 114

128 (Παλατίτσια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 204

Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 199
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

129 (Συκιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 106
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 79
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27

130 (Συκιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 127
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 123
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 24

131 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 211
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 200
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 82

132 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 227
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 221
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89

133 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 207
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 197
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 119
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

134 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 224
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86

135 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 199
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 187
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 105
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 82

136 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 222
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 214
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 90

137 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 180
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 176
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 80

138 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 199
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 188
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

139 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 194
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 187
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 114
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 73

140 (Βέροια)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 141
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69

141 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 192
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 183
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 112
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 71

142 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 194
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 186
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 62

143 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 216
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 204
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 119
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 85

144 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 197
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 190
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 109
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 81

145 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 178
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 68

146 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 184
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 17
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 167
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 108
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

147 (Μέσης)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 195
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 111
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84

148 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 230
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 219
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95

149 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 235
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 148
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 81

150 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 203
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 196
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99

151 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 215
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 207
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89

152 (Βέροια)
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ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 222
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 131
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 79

153 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 221
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101

154 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 215
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 209
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 104
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 105

155 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 233
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 128
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 105

156 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 212
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 90

157 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 181
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 176
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 109
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 67

158 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 218
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 214
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 93

159 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 189
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 115
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 74

160 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 206
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 116
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 75

161 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 205
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 119
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86

162 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 258
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 250
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 131
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 119

163 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 249
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 241
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 139
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102

164 (Βέροια)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 237
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 237
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 129
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 108

165 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 214
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 113
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101

166 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 250
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 245
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 142
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103

167 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 238
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 227
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95

168 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 139
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 90

169 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 215
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 206
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 141
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 65

170 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 233
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89

171 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 212
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 94

172 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96

173 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 116
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 75

174 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 218
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 94

175 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 231
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 216
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 132
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84

176 (Βέροια)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 239
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 226
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 141
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 85

177 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 212
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 196
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89

178 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 221
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 213
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 119
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 94

179 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 206
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 198
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 123
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 75

180 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 184
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 176
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 56

181 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 188
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 178
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 68

182 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 188
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 180
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 108
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 72

183 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 206
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 199
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 119
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 80

184 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 182
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 72

185 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 177
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6

Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 109
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 62

186 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 179
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 47

187 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 162
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 93
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69

188 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 179
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 103
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 68

189 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 189
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 179
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

190 (Βέροια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 167
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 158
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69

191 (Λαζοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 81
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 54
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 27

192 (Ταγαροχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 100
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 54
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 42

193 (Αγ. Βαρβάρα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 131
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 125
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 63
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 62

194 (Αγ. Βαρβάρα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 147
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 144
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 92
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 52

195 (Αγ. Βαρβάρα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 136
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 41

196 (Άμμος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 100
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 48
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 52

197 (Ασωμάτων)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 138
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 135
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 66

198 (Ασωμάτων)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 199
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 194
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 135
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

199 (Γεωργιανών)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 182
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 175
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 134
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 41

200 (Λευκόπετρα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 46
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 42
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 26
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16

201 (Καστανιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 91
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 69
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20

202 (Μ. Σάντα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 73
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 70
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 51
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 19

203 (Κ. Βέρμιο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 208
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 116
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86

204 (Κ. Βέρμιο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 183
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 179
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 83

205 (Κ. Βέρμιο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 198
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 190
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 91
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99

206 (Κ. Βέρμιο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 163
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 84
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 79

207 (Κουμαριά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 222
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 135
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 87

208 (Ράχης)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 201
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 75

209 (Ράχης)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 181
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 176
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 105
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 71

210 (Τριποτάμου)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 152
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 57

211 (Τριποτάμου)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 155
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 146
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 44

212 (Τριποτάμου)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 163
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 158
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 87
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 71

213 (Αγ. Μαρίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 231
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 225
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 130
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 95

214 (Αγ. Μαρίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 250
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 246
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 109

215 (Αγ. Γεώργιος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 222
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 136
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 86

216 (Αγ. Γεώργιος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 211
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 208
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 65

217 (Αγ. Γεώργιος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 198
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 136
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 62

218 (Αγ. Γεώργιος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 166
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 164
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 65

219 (Πατρίδα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 177
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 169
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 110
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

220 (Πατρίδα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 171
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 166
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 117
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 49

221 (Πατρίδα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 199
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 56

222 (Τρίλοφος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 181
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 116
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 65

223 (Τρίλοφος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 173
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 166
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 90

224 (Φυτειά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 217
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 212
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 136
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76

225 (Φυτειά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 283
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 275
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 157
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118

226 (Ριζώματα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 257
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 249
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 106

227 (Ριζώματα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 14
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 209
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 117
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 92

228 (Ριζώματα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
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Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 191
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 176
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 79

229 (Δάσκιο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 108
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 52
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 50

230 (Δάσκιο)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 114
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 73
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 41

231 (Πολυδένδρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 157
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 156
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 36
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120

232 (Πολυδένδρι-
Χαράδρα-Ελαφίνα)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 58
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 1
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 57
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 44
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13

233 (Σφηκιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 157
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 141
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 76
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 65

234 (Σφηκιά)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 196
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 185
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣΚ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 88
ΜΠΑΤΣΑΡΑΓ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 97

ΔΗΜΟΣ
ΝΑΟΥΣΑΣ

235 (Κοπανός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 297
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 292
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 129
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 163

236 (Κοπανός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 265
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 252
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 131

237 (Κοπανός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 251
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 92
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 148

238 (Κοπανός)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 269
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 258
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 122
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 136

239 (Επισκοπή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 227
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 219
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 172
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 47

240 (Επισκοπή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 229
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 223
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 145
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 78

241 (Επισκοπή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 217
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 122
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 88

242 (Επισκοπή)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 218
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 208
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 148
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 60

243 (Λευκάδια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 305
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 300
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 80
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 220

244 (Λευκάδια)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 276
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 269
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 83
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 186

245 (Μαρίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 235
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 231
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 111

246 (Μαρίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 180
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 177
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 107
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 70

247 (Μαρίνα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 186
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 184
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 92
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 92

248 (Πολλών Νερών)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 104
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 0
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 104
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 53
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 51

249 (Μονόσπιτα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 477
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 464
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 195
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 269

250 (Μονόσπιτα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 240
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 89
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 145

251 (Χαρίεσσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 263
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 8
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 255
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 193
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 62

252 (Χαρίεσσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 289

Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 280
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 198
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 82

253 (Αγγελοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 257
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 252
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 128
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 124

254 (Αγγελοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 258
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 2
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 256
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 135

255 (Αγγελοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 245
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 239
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 117
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 122

256 (Αγγελοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 249
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 244
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 142
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 102

257 (Ζερβοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 206
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 202
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 99
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 103

258 (Ζερβοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 263
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 260
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 118
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 142

259 (Ζερβοχώρι-
Αρχάγγελος)

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 215
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 210
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 122
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 88

260 (Π. Ζερβοχώρι)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 266
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 263
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 204
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 59

261 (Πολυπλάτανος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 462
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 453
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 265

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 188

262 (Πολυπλάτανος)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 267
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 264
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 156
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 108

263 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 264
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 259
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 139
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 120

264 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 268
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 258
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 117
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 141

265 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 253
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 246
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 113
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 133

266 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 17
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 215
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 95

267 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 208
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 196
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 102
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 94

268 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 230
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 21
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 209
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 113
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  .  . 96

269 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 241
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 14
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 227
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 103

270 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 245
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 234
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 96
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 138

271 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 258
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 248
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 101
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 147

272 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 220
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 209
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 88
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 121

273 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 263
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 253
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 120
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 133

274 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 270
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 255
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 139
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 116

275 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 252
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 14
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 238
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 121
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 117

276 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 268
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 259
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 123
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 136

277 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 270
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 264
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 143
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 121

278 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 294
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 16
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 278
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 150
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 128

279 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 270
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 263
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 140
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 123

280 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 260
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 6
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 254
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 117

ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 137

281 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 280
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 15
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 265
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 135
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 130

282 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 258
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 248
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 112
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 136

283 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 253
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 246
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 124
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 122

284 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 298
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 13
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 285
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 137
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 148

285 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 251
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 244
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 114
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 130

286 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 243
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 11
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 232
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 93
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 139

287 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 224
Ακυρα-Λευκά:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 10
Έγκυρα .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 214
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣΝ . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 104
ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣΝ . .  .  .  .  .  .  .  . 110

288 (Νάουσα)
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Ψήφισαν:  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 260
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ΠαραμένειστουςΑετούςΒέροιαςοΚώστας
Κασάπης,αυξημένεςοιαρμοδιότητεςτου

Η απόφαση του να ολοκληρώ-
σει την καριέρα του στους Αετούς, 
μας τιμά ιδιαίτερα, καθώς ο Κώστας 
αποτελεί υπόδειγμα αθλητή όλα αυ-
τά τα χρόνια και σε όσες ομάδες 
αγωνίστηκε ήταν ο ακρογωνιαίος 
λίθος τόσο αγωνιστικά όσο και στα 
αποδυτήρια.

Γι αυτό άλλωστε και η διοίκηση 
θέλησε να τιμήσει την πολυετή προ-
σφορά του (φωτ. από την απονο-
μή πλακέτας στον ετήσιο χορό του 
συλλόγου) και να τον κρατήσει στο 
τεχνικό τιμ, αναβαθμίζοντας τον ρό-
λο του όντας πλέον το «δεξί χέρι» 
του Ντάνη Τυριακίδη στον πάγκο 
της ομάδας.

Κώστα, ευχαριστούμε θερμά για 
την αγωνιστική σου παρουσία τα 
δύο αυτά χρόνια στους Αετούς, κα-
λή δύναμη και επιτυχίες από το νέο 
σου πόστο!

Ηλήξητηςσεζόνσταμικράτμήματα
τηςΑκαδημίαςτωνΑετώνΒέροιας

Με μία μίνι 
γιορτή, με πο-
λύ μπάσκετ και 
λ ιχουδ ιές  γ ια 
τους  μ ικρούς 
μας αθλητές, θα 
ολοκληρωθεί η 
πρώτη χρονιά 
των τμημάτων 
υποδομής των 
Αετών Βέροιας.

Η διο ίκηση 
τ η ς  ο μ ά δ α ς , 
σε συνεργασία 
με τους προ-
πονητές, προ-
σκαλούν τους 
αθλητές και τις 
αθλήτριες της 
Ακαδημίας, την 
Κυριακή 9/6 και 
ώρα 19.00 στο 
ΔΑΚ «Βικέλας», όπου θα απολαύσουν μερικές ώρες με πολύ μπάσκετ αλλά και λιχουδιές στον αύλειο χώρο του κλει-
στού γηπέδου.

Στη λήξη της φετινής σεζόν καλούνται βεβαίως και οι γονείς των αθλητών, που θα έχουν την ευκαιρία να δουν από 
κοντά την τελευταία «παράσταση» των παιδιών, ανανεώνοντας το ραντεβού για την επόμενη χρονιά!

CMYK

10 ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019www.laosnews.gr

CMYK

Ξεκίνησανοιδιεργασίες
γιατηνέαΠΑΕ

Εδώ και λίγες μέρες ξεκίνησαν με εντολή 
των αδελφών Μπίκα, οι διεργασίες για την με-
τατροπή της ομάδας σε ΠΑΕ. 

Την υπόθεση ανέλαβαν ο Βεροιώτης δικη-
γόρος και νομικός σύμβουλος των επιχειρή-
σεων Μπίκα, ο Νίκος Μπιζάκης και ο επίσης 
Βεροιώτης, οικονομολόγος Κυριάκος Τσαλου-
χίδης, που είναι και ο οικονομικός σύμβουλος 
του Π.Σ. ΒΕΡΟΙΑ.

Το ύψος του μετοχικού κεφαλαίου, για μία 
νεοσύστατη ΠΑΕ, βάσει νόμου είναι 30.000ευ-
ρώ, όμως θεωρείται σίγουρο, ότι στην ΒΕΡΟΙΑ 
θα είναι πολύ μεγαλύτερο, μιας και το ενδια-
φέρον, τόσο από πλευράς επιχειρηματιών του 
Νομού, όσο και των απλών φίλων της είναι 
πολύ μεγάλο.

Ανανέωση του προπονητή 
Σάκη Θεοδοσιάδη

Η διοίκηση του Π.Σ Βέροια ανακοινώνει την ανανέωση του συμβολαίου του προπονητή 
της ομάδας μας, Σάκη Θεοδοσιάδη, για την νέα ποδοσφαιρική χρονιά. Το ήθος και η εργατι-
κότητα του κ.Θεοδοσιάδη αποτελούν εχέγγυο επίτευξης των στόχων της «Βασίλισσας” για τη 
νέα αγωνιστική περίοδο.

Για την ανανέωση της συνεργασίας ο κ. Θεοδοσιάδης δήλωσε:
Ευχαριστώ την οικογενεια Μπίκα και την διοίκηση της ομάδας για την εμπιστοσύνη που 

μου δείχνουν. Ήταν κοινή μας επιθυμία να συνεχίσουμε μαζί τον δρόμο που ξεκινήσαμε για 
την ανοικοδόμηση της ομάδας μας. Το όραμα είναι κοινό και όλοι μαζί, διοίκηση, προπονη-
τικό team, ποδοσφαιριστές και φίλαθλοι της ομάδας θα λειτουργήσουμε κατά τέτοιον τρόπο 
έτσι ώστε να δημιουργήσουμε την νέα Βέροια που όλοι ονειρευόμαστε.



Την πρόκρισή της στην κύρια προκριματική φά-
ση του EURO 2020 πανηγυρίζει η Εθνική ομάδα 
χαντμπολ γυναικών, που κατέκτησε αήττητη την 
πρώτη θέση στον όμιλο της Βέροιας με εμφατικές 
νίκες.

Σήμερα το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα επι-
κράτησε και του Λουξεμβούργου στο Φιλίππειο με 
27-14 και πήρε το εισιτήριο για τις αναμετρήσεις 
με Ισπανία, Ολλανδία και Αυστρία. Αξίζει να σημει-
ωθεί, ότι αυτή είναι η πρώτη φορά που η Εθνική 
γυναικών παίρνει πρόκριση από όμιλο, και μάλιστα 
αήττητη με τρεις νίκες σε ισάριθμους αγώνες, γεγο-
νός που έχει ιδιαίτερη αξία για την προσπάθεια που 
επιτελείται και επιβεβαιώνει τα βήματα προόδου, 
που ήδη είχαν φανεί από τις εμφανίσεις στα προ-
κριματικά του παγκοσμίου πρωταθλήματος, στο 
Αμύνταιο.

Σήμερα απέναντι στο Λουξεμβούργο η Εθνι-
κή ξεκίνησε νευρικά με τρία λάθη στο πρώτο πε-
ντάλεπτο (1-1 στο 5:00), αλλά γρήγορα ανέβασε 
ρυθμούς, είχε αποτελέσματική άμυνα και στο 17′ 
ξέφυγε για πρώτη φορά με τρία γκολ (6-3). Με την 
Κεπεσίδου να είναι εξαιρετική (8 επεμβάσεις) το 
αντιπροσωπευτικό συγκρότημα ανέβασε τη διαφο-
ρά στο +6 (10-4) στο 24′ και όλα έγιναν πιο απλά, 
αφού το άγχος για την πρόκριση διαδέχθηκε η σι-
γουριά. Η ελληνική άμυνα καθήλωσε την ομάδα του 
Λουξεμβούργου και τελικά τα κορίτσια του Μενέλα-

ου Δανήλου μπήκαν στα αποδυτήρια με διαφορά 
εννιά τερμάτων (14-5).Το δεύτερο μέρος ξεκίνησε 
με την Εθνική να κάνει ό,τι θέλει στο γήπεδο και 
με ένα σερί 5-0 να κάνει το 19-5 στο 34:00. Με τον 
αγώνα να έχει κριθεί ο Μενέλαος Δανήλος επέλεξε 
να κάνει rotation και να δώσει χρόνο συμμετοχής 
σε όλες τις αθλήτριές του. Μοιραία ο ρυθμός του 
αγώνα έπεσε, με την Εθνική να κρατάει τη διαφορά 
σε υψηλά επίπεδα και να φτάνει στο τελικό 27-14.

Από ελληνικής πλευράς αξιοσημείωτη ήταν και 
πάλι η επίδοση της Μάγδας Κεπεσίδου, που έως το 
47′ όταν και κάθησε στον πάγκο είχε (14 επεμβά-
σεις και δέχθηκε μόλις εννιά γκολ. Επιθετικά, Μά-
στακα και Τσάκαλου σημείωσαν από πέντε γκολ, 
ωστόσο όλα τα κορίτσια έδωσαν τον καλύτερο εαυ-
τό τους και δίκαια πήραν το χειροκρότημα των 600 
θεατών που γέμισαν τις κερκίδες του Φιλίππειου .

Στο τέλος αθλήτριες και κόσμος πανηγύρισαν 
την πρόκριση με ένα συρτάκι από τη μία έως την 
άλλη άκρη του γηπέδου. Ο καλύτερος επίλογος…

Ταπεντάλεπτα: 1-1, 3-2, 5-3, 8-4, 10-4, 14-5 
(ημχ). 19-5, 19-7, 21-8, 24-10, 26-13, 27-14.

Ελλάς (Δανήλος): Κεπεσίδου, Αργυροπούλου 
1, Καραχαρίση, Παναγιωτίδου, Γκάτζιου, Ζυγούρα 
4, Σαμολαδά 1, Ράτσικα, Βασιλειάδου 4, Μούρνου 
5, Καρέλα 1, Φράγκου, Ανδρίτσου, Μανιά 3, Τσάκα-
λου 5, Μάστακα 3.

Λουξεμβούργο(Στοτ):Νταουταζ, Ντίκς Ετόγκα, 

Γκραν, Χουρέμιοβιτς, Γιούνγκ, Κιρτζ, Μοντέιρο, Ρά-
ντοντσιτς, Σιλτ 3, Βέλτερ 1, Βίλεμς 1, Τζ. Βιρτζ 5, Κ. 
Βιρτζ 2, Ζέιμετζ 2, Ζουκ.

Διαιτητές: Ρακίτινα – Τσκάτσουκ. Δίλεπτα: 5-4. 
Κόκκινη: Φράγκου (47:32 – τρία δίλεπτα). Πέναλτι: 
2/2 – 1/3

Το πανόραμα της διοργάνωσης
Ηβαθμολογία

1. Ελλάδα  ..............................................6
2. Ισραήλ  ...............................................3
3. Λουξεμβούργο  ...................................2
4. Φινλανδία  ...........................................1

Αποτελέσματα
Παρασκευή31Μαΐου2019

Λουξεμβούργο- Φινλανδία  .....................27-24
Ελλάδα- Ισραήλ  .....................................28-21

Σάββατο1ηΙουνίου2019
Λουξεμβούργο- Ισραήλ  ..........................24-33
Ελλάδα- Φινλανδία  ................................31-14

Κυριακή2Ιουνίου2019
Ισραήλ- Φινλανδία  .................................26-26
Ελλάδα- Λουξεμβούργο  .........................27-14

Το πρόγραμμα της Εθνικής γυναικών 
στο β’ γύρο του EURO 2020

Στις 25-26 Σεπτεμβρίου, από την Ισπανία θα 
ξεκινήσει το ταξίδι της Εθνικής γυναικών στον δεύ-
τερο προκριματικό γύρο του EURO 2020.

Μετά την πρόκριση από τον όμιλο της Βέροιας, 

το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα τοποθετείται 
στον πρώτο όμιλο του δεύτερου γύρου, με αντιπά-
λους τις Ισπανία, Ολλανδία και Αυστρία.

Τοπρόγραμματωναγώνων
25-26/9/2019: Ισπανία – Ελλάδα
28-29/9/2019: Ελλάδα – Ολλανδία
25-26/3/2020: Ελλάδα –  Αυστρία
28-29/3/2020: Αυστρία – Ελλάδα
27-28/5/2020: Ελλάδα – Ισπανία
31/5/2020: Ολλανδία Ελλάδα
Την πρόκριση στην τελική φάση του EURO 

2020 θα πάρουν οι δύο πρώτες ομάδες από κάθε 
έναν όμιλο (συνολικά 14 ομάδες), ενώ ήδη έχουν 
εξασφαλίσει τη συμμετοχή τους οι διοργανώτριες 
Δανία και Νορβηγία.

Οιεπτάπροκριματικοίόμιλοι
1οςόμιλος: Ισπανία, Ολλανδία, 
                     Αυστρία, Ελλάδα
2οςόμιλος: Μαυροβούνιο, Ουγγαρία, 
                    Ιταλία, Λιθουανία
3οςόμιλος: Γερμανία, Σλοβενία, 
                    Λευκορωσία, Κόσοβο
4οςόμιλος: Ρωσία, Σερβία, Σλοβακία, Ελβετία
5οςόμιλος: Σουηδία, Τσεχία, 
                   Βόρεια Μακεδονία, Πορτογαλία
6οςόμιλος: Γαλλία, Κροατία, Τουρκία, Ισλανδία
7οςόμιλος: Ρουμανία, Πολωνία, 
                  Ουκρανία, Νησιά Φερόε

ΝέοπρόγραμματουΑ.Σ.
ΡωμιόςRomeoCross&Fitness
Training4kid’s

Το προγραμμα Κυκλικής - Διαλειμματι-
κής προπονησης (Romeo Cross & Fitness 
Training) μειώνει σημαντικά το χρόνο που 
πρέπει να διαθέσεις σε κάθε προπόνηση, κα-
λυτερεύει τη λειτουργία όλων των εσωτερικών 
οργάνων, ειδικά της καρδιάς, βελτιώνει τη 
φυσική κατάσταση και ειδικά τη μυική αντοχή, 
μεγιστοποιεί την κατανάλωση θερμίδων ανά 
λεπτό και προάγει την καύση περισσότερου 
λίπους κατά τη διάρκεια της άσκησης. Ένα τε-
ράστιο πλεονέκτημα που έχει το (είναι ότι δου-
λεύει πολύ καλά σε ομαδικά προγράμματα. 
Eίναι ίσως ο καλύτερος τρόπος άσκησης για 
γκρουπ αθλητών, αν και μερικοί νομίζουν ότι 
δεν χτίζει δύναμη λόγω του ότι χρησιμοποιού-
νται χαμηλότερα φορτία. Η πράξη έχει δείξει ότι  αυτό δεν είναι  αλήθεια.

Πολλοί προπονητές δύναμης που πειραματίστηκαν με αυτά εξεπλάγησαν 
από το γεγονός ότι οι αθλητές τους δυνάμωσαν σημαντικά. Ένα άλλο πλεονέ-
κτημα που έχει το (Romeo Cross & Fitness Training) είναι ότι λόγω της χρησι-
μοποίησης χαμηλότερου φορτίου, υπάρχει λιγότερη πιθανότητα τραυματισμού. 
Όταν όμως λέμε ελαφρύτερο φορτίο δεν εννοούμε ευκολότερο. Παρόλο που οι 
κλειδώσεις και ο συνδετικός ιστός δέχονται λιγότερη καταπόνηση, τα ενεργειακά 
συστήματα και η καρδιά δουλεύουν πολύ δυνατά, σε βαθμό που να μη χρειάζε-
ται καθόλου να κάνετε κάποιου άλλου είδους αερόβια άσκηση. 

CMYK
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Χάντμπολ Γυναικών

Ιστορική πρόκριση μέσα στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ 
3η νίκη με 27-14 και το Λουξεμβούργο
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40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Ιουνί-

ου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. Αναρ-
γύρων Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδελφού και θείου

ΚΥΡΙΑΚΟΥ
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, 
 Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια
 Οι λοιποί συγγενείς

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 8 Ιουνί-

ου 2019 στον Ιερό Ναό Αγ. Σάβ-
βα - Κυριωτίσσης Βέροιας 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυ-
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ-
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΚΑΡΗ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, 
 Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια
 Οι λοιποί συγγενείς

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

3ήμερη εκδρομή
Ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέροιας διοργανώνει 3ήμερη εκδρομή (12-13-14/6/2019) στη Ναύπακτο, Δελφούς, Αράχωβα, Γαλαξίδι και 

Μεσολόγγι. Η εκδρομή περιλαμβάνει 2 διανυκτερεύσεις με πρωινό, ξεναγό και πολύ κέφι.
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα 23310 22676 (Δευτέρα-Τετάρτη-Παρασκευή 11.00-13.00), 6946 723186, 23310 22975 και 6978 

001783.
Το Δ.Σ.

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

5ήμερη εκδρομή 
στα Παράλια της Μ. Ασίας 

5ήμερη εκδρομή στα Παράλια της Μ. Ασίας  διοργανώ-
νει η ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣαπό τις 13 -17 Ιουνί-
ου. Αναχώρηση την 13/6/19 ώρα 5.00 από πλατεία Εληάς. 
Μετά τον απαραίτητο έλεγχο των συνόρων μπαίνουμε στην 
ανατολική Θράκη. Θα επισκεφθούμε ΠΡΟΥΣΑ – ΣΜΥΡΝΗ 
ΜΑΓΝΗΣΙΑ ΑΡΧΑΙΑ ΙΟΝΙΑ ΕΦΕΣΟΣ ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ ΜΕ-
ΝΕΜΗ ΑΡΧΑΙΑ ΠΕΡΓΑΜΟ ΤΟ ΑΣΚΛΙΠΕΙΟ ΑΙΒΑΛΙ ΤΡΟΙΑ 
ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ ΜΑΔΥΤΟ.

Υπάρχει αναλυτικό πρόγραμμα. Πληροφορίες 23310 
25654. Είμαστε ανοιχτά καθημερινά εκτός Σαββάτου Κυρια-
κής 10.30-20.30 

Το Δ.Σ.

ENOΡΙΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΓΡΥΠΝΙΑ
ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 20199.00 μ.μ.

ΑΠΟΔΟΣΙΣ ΕΟΡΤΗΣ ΠΑΣΧΑ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ
 ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Α Γ Ρ Υ Π Ν Ι Α
ΤΗΝ  ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019 

ΚΑΙ ΑΠΟ ΩΡΑΣ 19.30 μ.μ. ΕΩΣ 24:00ης
ΘΑ ΤΕΛΕΣΘΗ ΑΓΡΥΠΝΙΑ 

ΕΠΙ ΤΗ ΔΕΣΠΟΤΙΚΗ ΕΟΡΤΗ
 TΗΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ 

 ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΜΟΝΑΔΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ
«ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ»
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 12-Τ.Κ.59132 ΒΕΡΟΙΑ                             
ΤΗΛ. 2331024891-FAX 2331023322
girokomiov@gmail.com     
 Βέροια 23 Μαΐου 2019.
 Αρ.Πρωτ. :102.  

 Προκήρυξη Πρόσληψης Νοσηλευτή-τριας 
στο Γηροκομείο Βέροιας

 Από την Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ`` προκηρύσσεται η πρόσληψη 1 θέση Νοσηλευτή-τριας 
,  πλήρους απασχόλησης στο Γηροκομείο Βέροιας.                                                              

Αιτούμενα  Προσόντα                                        
1)Πτυχίο Πανεπιστημιακής Σχολής Νοσηλευτικής ή ΤΕΙ 

Νοσηλευτικής.
2)Πολύ καλή γνώση προγραμμάτων Η/Υ.
3)Καλή σωματική και Ψυχική Υγεία (Πιστοποιητικά ια-

τρών παθολόγου και ψυχιάτρου).
Θα εκτιμηθούν επιπλέον προσόντα.
1)Προηγούμενη σχετική εμπειρία.
2)Ικανότητα στη διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού 

(προσωπικό εθελοντών κ.λ.π.)
3)Γνώση Αγγλικής Γλώσσας.
 Απαιτούμενα  Δικαιολογητικά.
1)Αίτηση Πρόσληψης.
2)Πιστοποιητικό Γέννησης.
3)Πιστοποιητικό Οικογενειακής κατάστασης.
4)Αποδεικτικά τίτλων Σπουδών.
5)Αποδεικτικά εμπειρίας-προϋπηρεσίας και συστατικές 

επιστολές επιπλέον αν υπάρχουν.
6)Απολυτήριο Στρατού.
7)Αποδεικτικά επιπλέον προσόντων (Η/Υ-Ξένης γλώσ-

σας).
8)Βιογραφικό Σημείωμα.
9)Άδεια Άσκησης Επαγγέλματος.
 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν την αίτηση 

και τα αιτούμενα δικαιολογητικά πρόσληψης στο Γραφείο 
του Γηροκομείου Βέροιας, εργάσιμες ημέρες και ώρες από 
τις 24 Μαΐου 2019 έως 6 Ιουνίου 2019. 

-Σε περίπτωση μη υποβολής κατάθεσης δικαιολογητι-
κών στο ανωτέρω χρονικό διάστημα , η προθεσμία κατά-
θεσης δικαιολογητικών θα παραταθεί έως στις 21 Ιουνίου 
2019.

Η  Πρόεδρος
Της   Μ.Φ.Η.

``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``
ΜΑΡΙΑ  ΚΑΤΣΙΟΥ

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων  :

 Την Τρίτη 4 Ιουνίου στις 9:00 μ.μ. 
θα τελέσει Ιερά Αγρυπνία επί τη εορτή 
της Αποδόσεως του Πάσχα στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

 Την Τετάρτη 5 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. 
θα μεταφέρει την Τιμία Κάρα του Αγίου 
Παντελεήμονος και στην συνέχεια θα 
χοροστατήσει στον Πανηγυρικό Εσπε-
ρινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Ανα-
λήψεως του Σωτήρος και Αγίου Νεκταρί-
ου Βεροίας.

 Την Πέμπτη 6 Ιουνίου το πρωί θα 
προεξάρχει στο Πολυαρχιερατικό Συλ-
λείτουργο  στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αναλήψεως του Σωτήρος Κατερί-
νης. 

Το Σάββατο 8 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. 
θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό Ε-
σπερινό των Εγκαινίων στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου 
και του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου 
στο Πλατύ.

 Την Κυριακή 9 Ιουνίου το πρωί θα 
τελέσει τα εγκαίνια του Ιερού Ναού του 
Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκου και 
του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου στο 
Πλατύ.

 Την Δευτέρα 10 Ιουνίου στις 6:30 
μ.μ. στον πανηγυρίζοντα υπό κατα-
σκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας θα υποδεχτεί την δεξιά χείρα 
του Αγίου Σπυρίδωνος Επισκόπου Τρι-
μυθούντος του Θαυματουργού από την 
Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας και στην 
συνέχεια θα λάβει μέρος στον Πολυαρ-
χιερατικό Εσπερινό.

  Την Τρίτη 11 Ιουνίου το πρωί θα 
ιερουργήσει στην πολυαρχιερατική Θεία 
Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα υπό κα-
τασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας και εν συνεχεία θα συμμετάσχει 
στην Ιερά Λιτανεία των Θαυματουργών 
Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνας του 
Αγίου Λουκά.

 Την Τρίτη 11 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. 
θα χοροστατήσει στον μεθεόρτιο εσπε-
ρινό και στην παράκληση του Αγίου 
Λουκά του ιατρού Αρχιεπ. Συμφερου-
πόλεως στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό 
του στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας.

 Παράλληλα θα παραστεί σε όλες 
τις εκδηλώσεις της Ιατρικής Εβδομά-
δας και των ΚΕ´ Παυλείων σύμφωνα 

με το πρόγραμμα
Τρίτη 4 Ιουνίου, ώρα 18:00 
Διακονία και Γιορτή
με τη συμμετοχή Σχολείων Ειδικής 

Αγωγής και Συλλόγων ΑμέΑ
(Ιερός Ναός Αγίας Παρασκευής – 

Ραψωμανίκη)
  Πεμπτη 6 Ιουνίου, ώρα 19:30 
Διακονώντας ευπαθείς ομάδες
Εσπερίδα με αφορμή την παγκόσμια 

ημέρα κατά των εξαρτήσεων σε συνερ-
γασία με τις Ανώνυμες Οικογένειες ατό-
μων με εξαρτήσεις

(Πνευματικό Κέντρο Ιερού Ναού Κοι-
μήσεως Θεοτόκου – Χαλάστρα) 

 Παρασκευή 7 Ιουνίου, ώρα 19:30 
Τα θρησκευτικά βιβλία της Εθνικής 

Βιβλιοθήκης Αργυρουπόλεως
Εσπερίδα με αφορμή την επέτειο της 

εκατονταετηρίδας από την Γενοκτονία 
του Ποντιακού Ελληνισμού σε συνεργα-
σία με την Εύξεινο Λέσχη Νάουσας

(Μητροπολιτικό Κεντρό Πολιτισμού 
ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ – Νάουσα) 

 Σάββατο 8 Ιουνίου, ώρα 07:30 
Μικροί διάκονοι της Εκκλησίας
Εξόρμηση -θεία Λειτουργία – λήξη 

κατηχητικού έργου – Παύλειος δρόμος 
– Συναυλία Παραδοσιακών Χορών και 
Τραγουδιών

(Πανελλήνιο Ιερό Προσκύνημα Πα-
ναγίας Σουμελά)

 Σάββατο 8 Ιουνίου, ώρα 19:00 
Παράδοση και Τέχνη (α΄ μέρος)
Στ΄ Συνέδριο Βυζαντινών Τεχνών και 

Εγκαίνια Έκθεσης έργων Σχολή Βυζα-
ντινών Τεχνών

(Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο - Βέ-
ροια)

Η κίνηση του Μητροπολίτη

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 3 Ιουνίου 

2019 στις 6.3- μ.μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας 
ο Εμμανουήλ Γεωρ. Καλαϊτζής σε 
ηλικία 81 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

KHΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 3 Ιουνίου 2019 στις 5.30 

μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Άμμου Βέροιας η 
Κυριακή Μιχαηλίδου σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΒΕΡΟΙΑΣ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – 
ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΝΙΟΥ 18.30 Τελετή αποδόσεως του Πάσχα
19.00 Υποδοχή Τιμίας Κάρας Αγ. Παντελεήμονος του Ιαματικού
19.15 Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός
ΠΕΜΠΤΗ 6 ΙΟΥΝΙΟΥ 7.30-10.00 Όρθρος – Πανηγυρική Θεία Λειτουργία
18.30-19.30 Εόρτιος εσπερινός – Παράκληση εις την Ανάληψη του Κυρίου
Η τιμία κάρα του Αγίου θα παραμείνει στον ναό μέχρι την Πέμπτη το απόγευμα.



Ο Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας, η 
Εταιρία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού 
Ημαθίας, η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθή-
κη Βέροιας  και ο συγγραφέας Γιάννης 
Μοσχόπουλος παρουσιάζουν το βιβλίο 
«Tο Ρουμλούκι  [Καμπανία] κατά την 
ύστερη οθωμανοκρατία [1830-1900]», τη  
Δευτέρα 10 Ιουνίου 2019, στις 6 το α-
πόγευμα, στην αίθουσα εκδηλώσεων 
της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης 
της Βέροιας 

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:
Μανώλης Ξυνάδας, Δρ. Εκκλησιαστι-

κής  Ιστορίας - Γραμματέας Ε.Μ.Ι.Π.Η.
π. Αθανάσιος Βουδούρης, Ιστορικός - 

Δρ. Εκκλησιαστικής  Ιστορίας.
Γιάννης Μοσχόπουλος, συγγραφέας 

του βιβλίου.
 Συντονιστής της εκδήλωσης θα είναι 

ο κ.Διονύσης Διαμαντόπουλος, Διευθυ-
ντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημα-
θίας

O Γιάννης Δ. Μοσχόπουλος γεννήθη-
κε το 1954 στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας, 
όπου ζει. Από μαθητής Γυμνασίου  ξεκίνη-
σε (25.7.1968) να γράφει για την ιστορία, 
την τοπογραφία και την λαογραφία της 
ιδιαίτερης πατρίδας του. Σπούδασε νομικά 
και εργάζεται  ως δικηγόρος. Διετέλεσε 
δημοτικός σύμβουλος Αλεξάνδρειας και 
νομαρχιακός σύμβουλος Ημαθίας. 

Στις δημοσιεύσεις του αναφέρεται στον 
γενέθλιο τόπο του, τον κάμπο του Αλιάκ-
μονα. Στόχος του είναι να δώσει ένα ι-
στορικό περίγραμμα για την περιοχή της 
Ημαθίας που λέγεται Ρουμλούκι. 

Με την παρούσα 
έκδοση μιλάει για 
την ύστερη οθωμα-
νική περίοδο από το 
1830 μέχρι το 1900. 

Περιγράφει τον 
«προξενοκεντρικό» 
χαρακτήρα των α-
π ε λ ε υ θ ε ρ ωτ ι κώ ν 
αγώνων του 1854 
και της επανάστα-
σης των Μελικοχω-
ρίων του 1878, τις 
επιπτώσεις από την 
πολιτική μεταρρύθ-
μιση του Οθωμα-
νικού κράτους, τη 
δράση των ληστών 
και τις απαγωγές 
τσιφλικάδων του κά-
μπου.  

Αναλύει την οικο-
νομική ζωή της πε-
ριοχής και την τάση 
εξαγοράς οθωμανι-
κών τσιφλικιών από 
Έλληνες κεφαλαιού-
χους 

Αφιερώνει ιδιαί-
τερο κεφάλαιο για 
την εκκλησιαστική, 
την εκπαιδευτική 
και την κοινοτική ι-
στορία, τις ανοικο-
δομήσεις ναών, τις 
ανασυγκροτήσεις 
μοναστηριών και τη 
συστηματική ανά-
πτυξη σχολείων στα 
χωριά.

Συγκεντρώνει τις 
μαρτυρίες περιηγη-
τών, επισκεπτών 
και αρχαιολόγων, 
που τότε εντόπισαν 
τις αρχαιότητες στα 
Παλατίτσια. 

Επικαιροποιεί το 
οικιστικό και  τοπο-
γραφικό περίγραμ-
μα για τα χωριά του 
κάμπου παραθέτο-
ντας πληθώρα ιδι-
αίτερων πληροφο-
ριών γι’ αυτά, ιδίως 

για τον Γιδά. 
Η έκδοση εμπλουτίζεται με χάρτες 

και με τις πρώτες φωτογραφίες από το 
Ρουμλούκι. 

Το έργο του είναι ένας χώρος διαρ-
κούς και γόνιμης συνομιλίας μεταξύ των 
ιστορικών πηγών, του ερευνητικού έργου 
ειδικών επιστημόνων και της τοπικής ιστο-
ριογραφίας, παράδοσης και λαογραφίας, 
χρήσιμο για τους φιλίστορες του Ρουμλου-
κιού, της Ημαθίας, αλλά και της Κεντρικής 
Μακεδονίας γενικότερα.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «Tasty Fruit» δέχε-

ται δηλώσεις για το έτος 
2019 σε παραγωγές ρο-
δάκινων, νεκταρινιών, 
βερικόκων, κερασιών και 

συμπύρηνων.
Για όσους παραγωγούς επιθυμούν και ενδιαφέ-

ρονται να συμβληθούν με Συμβολαϊακή γεωργία να 
επικοινωνήσουν μέχρι τις 15-04-2019 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα:  
• 2331072700 
• 6945105091 Στέφανος Αποστολίδης

-Κεντρικό:  Τέρμα Ρωσοπροσφύγων (Β) Βέροια
-Υποκατάστημα 1: Επισκοπής Νάουσας
-Υποκατάστημα 2:  Μελίκης Ημαθίας

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΥ ΔΟΒΡΑ
(ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ)
«Ο ΖΥΓΟΣ»

Ο Α.Σ. «ΖΥΓΟΣ» με έδρα στον 
Άγιο Γεώργιο ζητάει μόνιμο υπάλ-

ληλο γραφείου με γνώσεις Λογιστικής, απαραίτητο προ-
σόν καλή γνώση αγγλικής γλώσσας σε γραπτό και 
προφορικό επίπεδο και για τις εποχιακές ανάγκες του 
προσωπικό διαλογητηρίου και 2 οδηγούς κλαρκ. 

Πληροφορίες στο τηλ. 23310 51093 και 
στο email: aszygos@gmail.com

Προσλήψεις συνοδών για το
 Κρατικό Κατασκηνωτικό

 Πρόγραμμα Ατόμων με Αναπηρία

Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. 
Ημαθίας,  ενημερώνει ότι, σύμφωνα με 
την ανακοίνωση της Π.Ο.Σ.Γ.Κ.Α.με.Α.  
προκηρύσσει το Κρατικό  Κατασκηνωτικό 
Πρόγραμμα  Ατόμων με Αναπηρία για το 
έτος 2019.

Ο Σύλλογος θα προβεί στην πρόσλη-
ψη συνοδών ( ανδρών και γυναικών ), ηλικίας 18 ετών και 
άνω, προκειμένου να διοργανώσει με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο το πρόγραμμα προς όφελος των ατόμων με αναπη-
ρία και των οικογενειών τους.

Επιθυμητές ειδικότητες συνοδών:
-Ψυχολόγοι
-Κοινωνικοί Λειτουργοί
-Λογοθεραπευτές
-Εργοθεραπευτές
-Ειδικοί Παιδαγωγοί 
-Ειδικοί  Νηπιαγωγοί
-Προσχολικής Αγωγής Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με 

Ειδικές Ανάγκες (Ι.Ε.Κ.)  
-Νοσηλευτές
-Γυμναστές
-Φυσικοθεραπευτές
-Άτομα με εμπειρία σε Κατασκηνώσεις ΑμεΑ

Αν οι θέσεις δεν καλυφθούν από αυτές τις ειδικότητες θα 
συμπληρωθούν από άλλες.

Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να ζητούν πληροφορίες και 
να προμηθεύονται αιτήσεις, από το ΚΔΗΦ ΑμεΑ  “ Τα παι-
διά της Άνοιξης ”,  Ελ. Βενιζέλου 7 στην Αλεξάνδρεια (απέ-
ναντι από το Κέντρο Υγείας) και στο τηλέφωνο 2333027212 
καθώς και στο  

email :   info@tapaidiatisanoixis.gr  

Απαραίτητη προϋπόθεση για τους συνοδούς, μαζί με 
την αίτηση να προσκομίζουν φωτογραφία, βιογραφικό 
σημείωμα, καθώς και φωτοαντίγραφα σχετικών εγγράφων 
που αφορούν  την ταυτότητα, το Α.Φ.Μ., το ΑΜΚΑ και ΙΒΑΝ 
τραπεζικού  λογαριασμού μόνο ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ στον 
οποίο θα πρέπει οπωσδήποτε να είναι δικαιούχοι, προκει-
μένου να μην υπάρχουν καθυστερήσεις στην αποπληρωμή 
τους.

Το Δ.Σ του Συλλόγου

ΑΔΑ: 66244690-4ΜΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ            
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια,  31 Μαΐου 2019
Α.Δ.:  11/2019

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων Τ.Κ.  : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού  ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314/ 51157 
FAX : 2331 0 59315 E-mail : prom1@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 11/2019 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 11η/17-05-
2019 (Θέμα 2ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί
Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την προμήθεια «Ει-

δών Καθαριότητας και Ευπρεπισμού» (39830000-9) για τις 
ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, 
συνολικού προϋπολογισμού ενενήντα έξι χιλιάδων ευρώ 
(96.000,00€) με Φ.Π.Α., για ένα χρόνο και με κριτήριο κατακύ-
ρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προ-
σφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 05-06-2019 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα: 18-06-2019 και ώρα 15:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 25-06-2019 και 
ώρα 12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονά-
δας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία 
τουλάχιστον δέκα πέντε (15) ημερών από την ημερομηνία α-
νάρτησης της περίληψης της διακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. 
Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της δια-
κήρυξης είναι 75034. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του 
Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νο-
μικά πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί 
που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση 
προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να κα-
ταθέσουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το 
ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των 
προσφερόμενων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη 
της λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157, FAΧ 
2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΟΣ

Το βιβλίο του Γιάννη Μοσχόπουλου 
«Tο Ρουμλούκι  [Καμπανία] 

κατά την ύστερη οθωμανοκρατία» 
παρουσιάζεται στη Βέροια



14 5-6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015www.laosnews.gr ΤΡΙΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2019

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 

ευχαριστεί θερμά:
1.Την οικογένεια του κ. Λάζαρου Πουλασουχίδη, για τη 

δωρεά ποσού 400€, επ’ ευκαιρία του γάμου των παιδιών 
τους Μαρίας και Γιώργου (δωρεά αντί δαπάνης για «μπο-
μπονιέρες»). Ευχόμαστε στο νέο ζευγάρι να οικοδομήσουν 
μία ευτυχισμένη οικογένεια!

2.Την κυρία Σοφία Τσομπανάκη για τη δωρεά ενός αρ-
μόνιου.

3.Την κυρία Μαρία Σερεμέτα, για την προσφορά γεύμα-
τος (10 πίτσες και χυμοί) στη μνήμη του αποβιώσαντος την 
6-6-2018 συζύγου της.

4.Την κυρία Μαρία Πασχαλίδου, για την προσφορά τρο-
φίμων στη μνήμη Απόστολου Γκιόρκα.

5.Τον κύριο Αλέξανδρο Σαμαρά, για την προσφορά τρο-
φίμων.

6.Το Super Market ΑΒ Βασιλόπουλος για την προσφορά 
τροφίμων.

7.Τον κύριο Μπάμπη Αφεντούλη, για την προσφορά τρο-
φίμων και μπισκότων.

8.Τον κύριο Γιώργο Παππά, για την προσφορά τροφί-
μων.

9.Την κυρία Δήμητρα Δεμεσκή-Ανδρεοπούλου, για την 
προσφορά τροφίμων.

10.Την κυρία Γεωργία Γεωργιάδου, για την προσφορά 
αναλωσίμων.

11.Τη σύζυγο του Γιάννη Καραγιάννη, για την προσφορά 
τροφίμων στη μνήμη του.

12.Την κυρία Ζωή Πουρσανίδη, για την προσφορά 
φρούτων στη μνήμη του αδελφού της Θεοδώρου Πουρσα-
νίδη.

13.Τον κύριο Καγκελίδη, για τη δωρεάν απόφραξη του 
βόθρου στο Σπίτι της Βεργίνας.

14.Τον κύριο Παναγιώτη Ζημάρα, για την προσφορά κα-
τεψυγμένων τροφίμων.

15.Ανώνυμες φίλες, για την προφορά τροφίμων.
16.Τον κύριο Γεώργιο Μαρμαρά, από την Αλεξάνδρεια, 

για την προσφορά κομπόστας.
17.Τον κύριο Μαργαρίτη Μαργαρίτη, για την προσφορά 

επίπλων γραφείου.
18.Την κυρία Μαρία Σταλίδου, για την προσφορά αβγών.
19.Τον κύριο Αντώνη Μπουτζόλα, για την προσφορά 40 

κιλών κρέατος.
20.Την Εταιρεία ΒΕΡΛΑΤ Γκόσκινου-Κουκουτέγου, για 

την προσφορά 15 κιλών τυριού φέτας.
21.Το ιχθυοπωλείο Ψιψίκα-Τερτιβανίδη, για την προσφο-

ρά 5 κιλών ψαριών.
22.Την Εταιρεία ΑΓΡΙΤΕΞ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ για την προ-

σφορά 100 κιλών τοματινιών.
23.Την κυρία Ελένη Τσιάφκα – Make up artist, για την 

περιποίηση των εφήβων κοριτσιών του ΚΗΦ και για τις 
συμβουλές της ως προς τη σωστή χρήση των καλλυντικών.

24.Την κυρία Χρυσούλα Χριστοφορίδου, για την προ-
σφορά ρουχισμού.

25.Τον κύριο Κυριάκο Καρασαλίδη, για την προσφορά 
ρούχων, παιγνιδιών και τροφίμων.

26.Τους εργαζόμενους της ΓΣΕΕ Βεροίας, για την προ-
σφορά ρουχισμού.

27.Το καφεκοπτείο Μπαρμπαρούση, για την προσφορά 
ποτηριών μίας χρήσης.

28.Την κυρία Σταυρούλα Καραγιάννη, για την προσφορά 
ρουχισμού.

29.Τον κύριο Στέφανο Κωστάλα για την προσφορά ρου-
χισμού.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

«Η Λίμνη», το νέο βιβλίο 
του Τάσου Φάλκου 

- Αρβανιτάκη θα 
παρουσιαστεί στη Βέροια
Το Ίδρυμα Πολι-

τισμού «ΥΔΡΙΑ»,ο 
Ποιητικός Πυρήνας 
και η Γκαλερί Παπα-
τζίκου,παρουσιάζουν 
το  νέο μυθιστορήμα 
του Καθηγητή Φιλο-
σοφίας και Λογοτέ-
χνη Τάσου Φάλκου - 
Αρβανιτάκη, με τίτλο 
«Η Λίμνη ή Το Χρο-
νικό Των Ποιητών» 
που κυκλοφορεί από 
τις Εκδόσεις Φυλά-
τος, την Παρασκευή 
7 Ιουνίου 2019 στις 
8.00 μ.μ. στο Καφέ 
«Εκτός χάρτη» Ελ. 
Βενιζέλου 43, Βέ-
ροια, τηλ. 23314-
00998

Για το βιβλίο θα μιλήσουν: Πέτρος Γκολίτσης, Δρ Φιλοσο-
φίας Πανεπιστημίου Sheffield, Higher Education Academy 
Fellow, ποιητής και ο ίδιος ο συγγραφέας.

Αποσπάσματα θα διαβάσει η Τιτίκα Αρβανιτάκη.
Την εκδήλωση θα προλογίσει ο εκπαιδευτικός Παύλος Πα-

ρασκευαΐδης.
Ας σημειωθεί ότι στον ίδιο χώρο και με την ευκαιρία της 

παρουσίασης του μυθιστορήματος «Η Λίμνη» του Τάσου Φάλ-
κου-Αρβανιτάκη, θα φιλοξενείται η έκθεση φωτογραφίας του 
Βασίλη Καρκατσέλη με τίτλο:

«Η περιπέτεια ενός εξωφύλλου».
Η έκθεση παρουσιάζει ένα μέρος από τις 45 φωτογραφίες 

που δημιουργήθηκαν το 2018, κατά την ταραχώδη πορεία ε-
ξέλιξης της έκδοσης του βιβλίου «Η Λίμνη», για να κοσμήσουν 
το εξώφυλλό του.

Γιορτή λήξης 
9ου Δημ. Σχολείου Βέροιας

O Γύρος του 
κόσμου με χορούς 

και τραγούδια
Ο Δ/ντής, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές του 9ου Δημοτικού 

Σχολείου Βέροιας σας καλούν στην Γιορτή Λήξης του Σχολείου 
με θέμα: «Ο γύρος του κόσμου με χορούς και τραγούδια» την 
Τετάρτη 5 Ιουνίου στις 7.00 μ.μ. στο Φιλίππειο Γυ-
μναστήριο Βέροιας. 
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Ιούνιος 2019 
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 3-6-2019 μέχρι 9-6-2019 
θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη τής 
βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
   Τρίτη 4-6-2019
13:30-17:30 ΓΚΡΕΖΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11 (κά-
τω από τα αστικά) 23310-
23023

21:00-08:00 ΖΑΜΑΝΗ Α-
ΛΕΞΑΝΔΡΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 26 
23310-24123

Φαρμακεία

Νοσταλγία 2019
3 συναρπαστικά παιχνίδια 

έγιναν το Σάββατο
Νίκες για Παρτάλια, Μορφές και Θύελλα

Με 3 παιχνίδια μπήκε ο Ιούνι-
ος για το τουρνουά μας τα οποία 
κράτησαν το ενδιαφερον του 
κοινού μέχρι τέλους. Στο πρώ-
το χρονικα παιχνίδι, τα Παρτάλια 
νίκησαν τους nJOYers με σκορ 
81-59. Στο δεύτερο παιχνίδι οι 
Μορφές έκαμψαν την αντίστα-
ση και κέρδισαν τους Havana με 
σκορ 51-39. Στο βραδινό παιχνί-
δι το μεγαλο ντερμπι ανάμεσα 
στους Βέροια23 και την Θύελλα 
ανέδειξε νικητές τους δεύτερους 
με σκορ 41-48.

Φουριοζοι μπήκαν οι πρωτα-
θλητές ψαλιδιζοντας σιγά σιγά τις 
οποίες ελπίδες των αντιπάλων. 
Ο Κασαπης επανήλθε δριμύτε-
ρος στο σκοράρισμα, ο Τσακί-
ρης το βιολί του για ένα ακόμα 
παιχνίδι και οι Μπερσος με τον 
Κωστογλιδη  πυροβολούσαν από 
παντού.

Με αρκετές απουσίες η αρμάδα του Νινος Κανελλιδης δεν μπόρεσε να 
προβάλλει ικανοποιητική αντίσταση γιατί επηλθε η κούραση. Πύραυλοκινη-
τος ο Νικαι που μας χάρισε και το πρώτο κάρφωμα στο τουρνουα για φέτος, 
κέρδισε όλες τις μάχες με τα θηρία ο Μαυροκεφαλιδης, και πλήγωσε την 
άμυνα από μέση απόσταση ο αρχηγός αλλά δεν ήταν αρκετά.

ΠΑΡΤΑΛΙΑ: Κασαπης 19(1), Γεωργοπουλος 5(1), Μπερσος 8(2), Παπ-
πάς 5, Μπεσλικας 7(1), Τσακίρης 19, Σπορελας 2, Κωστογλιδης 16(1).

NJOYERS: Νικαι 16, Μουρατιδης 4, Κωτσακης 8, Μάρτος 2, Κανελλιδης 
13(2), Μαυροκεφαλιδης 16(1).

Στο απογευματινό παιχνίδι οι Μορφές διασκέδασαν το κοινό παίζοντας 
ωραίο μπάσκετ ανά διαστήματα. Ο Τζιουμακης για ένα ακόμα παιχνίδι ήταν 
αιχμή του δόρατος στο σκοράρισμα, ο Καραμιχος απειλή απο τα 6,75 και ο 
Χριστόφοριδης δεν έχασε σουτ από μέση απόσταση.

Μουδιασμένοι μπήκαν οι Κου-
βανοί του Κοντοκωστα με τον 
αρχηγό να προσπαθεί να τους α-
φυπνίσει με δικά του συνεχόμενα 
καλάθια. Οι Μυτιλεκας και Μπο-
ροδημος σκοραραν από μακριά 
και ο Σιδηρόπουλος τρυπησε με 
διείσδυσεις, αλλά κατάφεραν μο-
νο να μειώσουν την διαφορά.

ΜΟΡΦΕΣ: Χριστοφοριδης 
8, Καραμιχος 7, Μαυροπουλος, 
Τζιουμακης 22, Τριγωνης 9(1), 
Τσιουντας 3(1), Χατζηκυριακιδης 
Θ. 2.

HAVANA: Μυτιλεκας 13 (1), 
Κοντοκωστας 10, Μποροδημος 
9, Καραινδρος, Κυριακίδης, Σιδη-
ρόπουλος 5, Καπαγερίδης 2.

Στο κυρίως πιάτο της ημέρας, 
ένα κακιστο 1ο δεκάλεπτο σκο-
ράροντας μονο 2 πόντους, ήταν 
αρκετό για τους παίκτες του Η-

λιαδη να τους στέρησει την νίκη στο ντέρμπι. Ο Κατρανας προσπάθησε α-
πέναντι σε όλους, ο Ευθυμιάδης βομβάρδισε με τρίποντα και ο Τζιμογιαννης 
έτρεξε στο τέλος, αλλά δεν ήταν αρκετά για να γειρουν την πλάστιγγα υπέρ 
τους.

Επιστροφή στις νίκες για τους μαχητές του Κονδωνη που άφησαν στην 
άκρη  την κακή εμφάνιση της προηγούμενης αγωνιστικής και μπήκαν δυνα-
τά από την αρχή. Ο Χορμοβας έδωσε το έναυσμα στην επίθεση, ο Mονας 
έτρωγε σίδερα σαν άλλος Κουταλιανός στην άμυνα, και ο Χατζηπαυλιδης με 
τον Μπουζικα σκόραραν όταν έκαιγε η μπάλα. Καταπληκτικός για ένα ακόμα 
παιχνίδι και ο Γκοντοπουλος. 

ΒΕΡΟΙΑ23: Αβραάμ, Ευθυμιάδης 8(2), Μιχαηλιδης 2, Τρομπουκης 2, Κα-
τρανας 14, Μπαλτζης 2, Βασιλόπουλος, Τζανετος 4, Τζίμογιαννης 9(1).

ΘΥΕΛΛΑ: Κονδωνης 2, Χορμοβας 14, Γκοντοπουλος 6, Μονας 5, Χατζη-
παυλιδης 8, Βαρβέρης 4, Μπουζικας 9(1).
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κατάστη-
μα 63 τ.μ. με πατάρι και 
υπόγειο στη Βέροια, οδός 
Τρύφωνος 3. Τηλ.: 6944 
024468 & 23810 26941.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται 
Ανοίξεως 56, απέναντι από 
το Μουσείο, γκαρσονιέρα, 
1ΔΣΚWC, αποθήκη, κεντρι-
κή θέρμανση, σε πολύ κα-

λή κατάσταση. Τηλ.: 23310 
71653 & 6984 427753.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ενοικιά-
ζεται μεζονέτα 3ΔΣΚ, ατο-
μική θέρμανση, πάρκιγκ, 
αποθήκη, 400,00 ευρώ. 
Euromesitiki 6945 122583.

Κ. ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ πω-
λούνται 2 διαμερίσματα από 
80 τ.μ., πακέτο, αυλή, κή-

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 

Προμηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, παντα-
χώθεν ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προ-
χωρημένη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 
764477 & 23310 27796.

HΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΧΥΜΩΝΑΣΠΙΣ
Α.Ε.–ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣΑΝΑΚΟΙΝΩ-
ΝΕΙ ΟΤΙ ΕΧΟΥΝ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΟΙ ΕΓ-
ΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ ΕΠΟΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙ-
ΚΟΥ ΓΙΑ ΑΝ.ΕΡΓΑΤΕΣ, ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 

/ΒΟΗΘΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ, 
ΤΕΧΝΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΗΤΕΣ.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΣΤΑ 
ΓΡAΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
-ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΦΜ-ΑΜΚΑ-ΑΡΙΘΜΟ
ΜΗΤΡΩΟΥ ΙΚΑ
-ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟ-

ΤΗΤΑΣ

-ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓ/
ΣΜΟ ΕΘΝΙΚΗΣ

-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΑΣ 
-ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 
-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑ 

ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ   ΤΟΥ Ο.Γ.Α.
-ΔΙΠΛΩΜΑ ΒΟΗΘΟΥ  Ή ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΚΛΑΡΚ
ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ2332303100

ΗεταιρίαεπεξεργασίαςφρούτωνΗΡΑΕΠΕμε
έδρατο7,5χλμΒΕΡΟΙΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣ,ζητά:

01] Ηλεκτρονικό  – Ηλεκτρολόγο για μόνιμη απα-
σχόληση. 

Καθήκοντα: Χειρισμός, συντήρηση & επισκευή 
μηχανών παραγωγής. Επίβλεψη ομαλής λειτουργίας 
των γραμμών παραγωγής.  Επιθυμητή η γνώση Αγ-
γλικής γλώσσας.

02] Γεωπόνο για μόνιμη απασχόληση.  Επιθυμητή  
η προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση.  Γνώση Αγγλικής 
γλώσσας και Η/Υ

03] Γραμματειακή υποστήριξη – Υπάλληλος Γραφείου.
Προσόντα: Γνώση χειρισμού Η/Υ και MS OFFICE, 

Ξένων γλωσσών σε γραπτό και προφορικό επίπεδο. 
Επιθυμητή η εμπειρία σε αντίστοιχη θέση. 

Αιτήσειςκαιβιογραφικάστοemail
info@irafruit.gr

ΗεταιρίαεπεξεργασίαςφρούτωνΗΡΑΕΠΕμε
έδρατο7,5χλμΒΕΡΟΙΑΣ-ΝΑΟΥΣΑΣ,ζητά:

01] Οδηγό περινοφόρου (κλαρκ).
02] Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Ε΄ κατη-

γορίας. 
Αιτήσειςκαιβιογραφικάστοemail

info@irafruit.gr

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. με υπαίθριο χώρο 
5.000 τ.μ. (παιδική χα-
ρά-μπαρ) με πλήρη ε-
ξοπλισό καφέ-ταβέρνας, 
προς Ασώματα-Νοσοκο-
μείο. Πληροφορίες από 
τον ιδιοκτήτη του ακι-
νήτου κ Δαμιανό. Τηλ.: 
6973 834067.

Από κατασκευαστική εταιρεία με έδρα την Βέροια 
Ζητείται ηλεκτρολόγος μηχανικός  
Προφίλυποψηφίου:
•Πτυχίο ΑΕΙ , ΤΕΙ 
•Εμπειρία σε ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 

επιθυμητή 
•Καλή γνώση και χρήση Office.
•Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση και χρήση AutoCAD 
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, 

άδεια οδήγησης.
ΠεριγραφήΘέσηςΕργασίας:
•Ηλεκτρολογικές μελέτες .
•Σύνταξη οικονομικών προσφορών .
•Σχεδιασμός ηλεκτρομηχανολογικών εγκατα-

στάσεων .
Μισθός
Ο μισθός θα καθοριστεί αναλόγως των προ-

σόντων. Η εταιρεία θα προσφέρει την κατάλληλη 
εκπαίδευση και εξειδίκευση στον τομέα των δρα-
στηριοτήτων της.

Οι ενδιαφερόμενοι να αποστέλλουν τα βιογρα-
φικά τους στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: 
info@ergoilektriki.gr
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πο, θέρμανση, καλή κατασκευή. 
Τιμή 55.000 ευρώ συζητήσιμη. 
Τηλ.: 6974 805947.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο στους Γεωργιανούς 2 
στρέμματα, σε πολύ καλή θέση, 
με νερό, ρεύμα, θέα, πολύ κοντά 
στο δρόμο. Τηλ.: 6934 662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγροτεμάχιο 
2.000 μέτρα στη Βεργίνα δίπλα 
στο χωριό με 30 ετών δένδρα 
Ελιές. Τιμή 5.000 ευρώ. Τηλ.: 

6934 888738.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια-
τορίου στο κέντρο της Βέροιας. 
Τηλ.: 6974 376762.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο λόγω 
συνταξιοδότησης. Τιμή συζητή-
σιμη. Τηλ.: 6975 580533.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ENOIKIAZETAI  Διαμέρι-

σμα στο κέντρο με 3ΔΣΚ Α.Θ. 
(πέλετ) θέα 350 ευρώ. Τηλ.: 
6945122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεζονέτα με 
3ΔΣΚ 2W.C., Α.Θ. αποθήκη-αυ-
λή-τζάκι-πέριξ 400 ευρώ. Τηλ.: 
6945 122583 Euromesitiki.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
45 τ.μ. στον Προμηθέα πλήρως ε-
πιπλωμένη (σαλόνι-ψυγείο-ηλεκτρ. 
κουζίνα-πλυντήριο ρούχων κ.λπ.), 
θερμοηχομονωτικά κουφώματα με 
σίτες και μπαλκόνια με τέντες, αυ-
τόνομη θέρμανση και air condition. 

Τηλ.: 6945 754157.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιεπι-

πλωμένο διαμέρισμα στην πε-
ριοχή Πασακιόσκι, 1ΔΣΚWC, 
1ος όροφος με θέα, αυτόνο-
μη θέρμανση, πόρτα ασφα-
λείας, συνθετικά κουφώματα 

καινούργια. Πληροφορίες 
κ. Παναγιώτης, τηλ.: 6978 
009149.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΝΑΟΥΣΑ ενοικιάζονται 

επαγγελματικοί χώροι στο κέ-
ντρο της πόλης, ατομική θέρ-
μανση, με W.C. Τηλ.: 23320 
24784 & 6971 779135.

ΠΙΕΡΙΩΝ ενοικιάζεται 
κατάστημα ισόγειο 90 τ.μ. 
και υπόγειο 90 τ.μ. (λει-
τουργούσε σαν καφετέ-
ρια). Τηλ.: 6949 556977.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙήΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάστημα 90 τ.μ., Πιερί-
ων, φαρδύ πεζοδρόμιο με δυ-
νατότητα να λειτουργήσει ως 
εμπορικό, καφέ ή οτιδήποτε 

άλλο. Πάνω από το κατάστη-
μα υπάρχουν 2 γκαρσονιέρες 
στον 1ο και στον 2ο όρ. Όλα 
μαζί ενοικιάζονται 400,00 ευ-
ρώ. Τηλ.: 23310 680800.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος 
για την θερινή περίοδο στους 
Ν. Πόρρους Πιερίας. Τηλ. 
6931283950.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα για 
λογιστήριο και εργάτες δια-
λογής αγροτικών προϊόντων 
από συσκαστήριο στο Διαβα-
τό Ημαθίας. Άμεση πληρωμή 
και ασφάλιση. Τηλ. επικοινω-
νίας: 6972 512466 κα Νένα. 
Αποστολή βιογραφικών στο 
olympialandike@gmail.com.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 24263 ΓΗΠΕΔΟ, επιπλωμένη  κο-

μπλέ , γκαρσονιέρα 30 τ.μ., κατασκευή 1982, 
1 χώρος ,  2 ος όροφος, βλέπει σε ανοιχτωσιά 
, ανακαινισμένη κομπλέ, σε άψογη κατάστα-
ση, συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
ατομική θέρμανση με κλιματιστικό και με μία 
ντουλάπα, ενοίκιο 140€.

Κωδ: 23981 - ΚΤΕΛ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 30 
τ.μ. καθ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 
Σαλονοκουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κα-
τασκευασμένη το 1975 και διαθέτει θέρμαν-
ση Ατομική - Πετρέλαιο, Κουφώματα Ξύλινα, 
Πόρτα Ασφαλείας με τρίαινα, Ανελκυστήρα, 
A/C, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές - Τιμή: 180 €.

Κωδ.12770 Γκαρσονιέρα ωραιότατη στο 
Πασακιόσκι κατασκευής του 1998 με θέα τον 
κάμπο 37 τ.μ. , 1δσκλ η θέρμανση της  ανε-
ξάρτητη με κλιματιστικό inverter και με λίγα 
κοινόχρηστα , ενοίκιο 180€. Θα είναι ελεύθερο 
από 1/7/2019. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.23129 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζεται και-
νούργια γκαρσονιέρα 44 τ.μ., 4 ος όροφος 
, κατασκευή 2002, 1 υ/δ, σαλόνι , κουζίνα 
και μπάνιο , διαθέτει αυτόνομη θέρμανση με 
ογκομετρητές  , μίσθωμα 200€. Από 30/6/19 
ελεύθερη. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23367 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Γκαρσονιέρα 50 
τ.μ., επιπλωμένη κομπλέ , κατασκευή 1978, 1 
υ/δ, 1 ος όροφος, καλοδιατηρημένη, σε καλή 
κατάσταση, ατομική θέρμανση με υπέρυθρες , 
μηδαμινά κοινόχρηστα  ,  άνετοι χώροι, 180€.

κωδ. 23456 ΠΙΕΡΙΩΝ, Γκαρσονιέρα 65 
τ.μ., κατασκευή 1985, 1 υ/δ , σαλόνι και μια 
κουζίνα ανεξάρτητη  , 1ος όροφος, βλέπει σε 
ανοιχτωσιά, είναι σε καλή κατάσταση, με συ-
ρόμενα αλουμινίου κουφώματα  και με διπλά 
τζάμια, επιμελημένης κατασκευής και με ένα 

κλιματιστικό αλλά και μια μεγάλη βεράντα, 
αυτόνομη θέρμανση με ωρομετρητές , ενοίκιο 
200€. Θα είναι ελεύθερο από 15/06/2019.

Κωδ. 12796 Ενοικιάζεται διαμ/μα στην 
Αγία Κυριακή  71 τ.μ. 2ος ορ. με 2δσκλ , 
διαθέτει ατομική θέρμανση πετρελαίου , δεν 
υπάρχει ασανσέρ και είναι φωτεινό με νότιο 
προσανατολισμό , ενοίκιο 200€.

Κωδ: 23304 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κομπλέ επιπλωμένη νεόδμητη 
Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 70 τ.μ. 
Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτιο, και 
WC. Είναι κατασκευασμένη το 1998 και διαθέ-
τει θέρμανση αυτόνομη  - Πετρέλαιο,  δυνατό-
τητα Πάρκινγκ έξω , Κήπο ωραίο και Τζάκι, με  
Ηλ. Συσκευές, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €. Από 
30/6/19 ελεύθερη.

Κωδ.105233 Σπάνια Γκαρσονιέρα 72τ.μ. στο 
κέντρο προς ενοικίαση με πολύ άνετο σαλόνι , ξε-
χωριστή κουζίνα και 1υ/δ με μια μεγάλη ντουλάπα 
,  2ος όροφος σε πολύ αξιόλογη οικοδομή , η θέρ-
μανση της με δύο κλιματιστικά Inverter. ενοίκιο 220€.

κωδ. 24731 Στο Πασακιόσκι κομπλέ ε-
πιπλωμένο διαμ/μα 120 τ.μ., οικοδομή του 
1990  , η θέρμανση του ατομική με αντλία 

θερμότητας , επιπλωμένο συνολικά , άριστη 
κατασκευή 3 υ/δ, σαλόνι , κουζίνα και 1wc , 
ημιόροφος  ενοίκιο μόνο 300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλω-
μένη συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο 
επίπεδα . Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, 
Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρ-
μανση Ατομική - Πετρέλαιο,  Κουφώματα 
Συνθετικά, Πάρκινγκ, Αποθήκη , Κήπο, Τζά-
κι, A/C, Συναγερμό, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές, 
Διπλά τζάμια - Τιμή: 280 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 23128 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Αποθήκη ισόγεια συνολικής επιφάνειας 65 
τ.μ. Αποτελείται από 1 Χώρο . Τιμή: 120 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23705 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γρα-

φείο συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 2 ο 
όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Α-
λουμινίου συρόμενα, Ανελκυστήρα - Τιμή: 100 €

Κωδ: 23560 - ΩΡΟΛΟΙ  ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 51 τ.μ. 1ος ορ.  
Αποτελείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1979 και διαθέτει για θέρμανση Κλι-
ματισμό τα δε κουφώματα του είναι αλουμινίου 
συρόμενα, με διπλά τζάμια , ενοίκιο 130 €.

Κωδ: 23706 - Κέντρο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Αποτελεί-
ται από 3 χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά , έχει Κουφώ-
ματα Συνθετικά, Ανελκυστήρα και A/C - Μί-
σθωμα 300 €.

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομι-
κή - Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 230 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Α-
λουμινίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 900 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22965 - Στην Πλ. Ωρολογίου ΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 20 
τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο και με δικό 
του WC.  Ενοίκιο 140 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ. 23130  Κατάστημα στο Τσερμένι δι-
ατίθεται προς ενοικίαση με 58 τ.μ. ισόγειο  και 
25 τ.μ. πατάρι σε κεντρικό σημείο κατάλληλο 
για άπειρες χρήσεις  και με μίσθωμα πολύ 
ευνοϊκό , μόνο 250€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23146 - Εργοχώρι επί της Σταδίου 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφά-

νειας 65 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο 
ενιαίο , ειναι φωτεινό και έχει μεγάλη βιτρίνα 
. - Τιμή πολύ πολύ χαμηλή μόνο 110 €. Απο-
κλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22959 - ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 
110 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο 
με δικό του WC . Είναι κατασκευασμένο το 
1970 - Μίσθωμα τα 300 €. Το γραφείο μας 
διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 
του ακινήτου αυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται 

Πάρκινγκ 15τ.μ. κλειστό με άνετη πρόσβαση 
με μηνιαίο μίσθωμα μόνο 50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.105027 Γκαρσονιέρα Studio στο κέ-

ντρο της Βέροιας 30 τ.μ. 5ος ορ. με ασανσέρ , 
χρήζει ανακαίνισης τιμή 11000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14545 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συ-
νολικής επιφάνειας 84 τ.μ. καθαρό στον 3 ο 
όροφο. Αποτελείται από 2 μεγάλα Υπνοδω-
μάτια, Σαλονοκουζίνα και μπάνιο . Είναι κατα-
σκευασμένο το 1995 και διαθέτει Κουφώματα 
Αλουμινίου καινούργια , έχει ανελκυστήρα, 
πάρκινγκ πυλωτής και μία αποθήκη μέσα. 
Διαθέτει επίσης και ηλιακό θερμοσίφωνα - 
Τιμή: 53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της 
Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής 
επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Πρόκει-
ται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου 
ανακαινισμένο το οποίο αποτελείται από 2 Υ-
πνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, ένα μπάνιο πολυ-
τελείας καθώς και αποθήκη. Έχει καινούργια 
συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, ευρί-
σκεται σε πολυκατοικία αξιώσεων, με άνετους 
χώρους , με θωρακισμένη πόρτα εισόδου 
και αποτελεί ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 
95.000 €. Ιδανικό ακίνητο για κάποιον που α-
ναζητεί κάτι μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

Κωδ: 105028 ΑΚΡΟΠΟΛΗ , πωλείται 
καινούργια σπάνιο  διαμέρισμα 103 τ.μ., μικτό  
και 83 τ.μ. καθ. ολοκληρωμένο από τον νυν 
ιδιοκτήτη , κατασκευή 2005, 2 υ/δ, 3 ος όρο-
φος, βλέπει τον κάμπο της Βέροιας , διαθέτει  
πολύ μεγάλη κουζίνα , ατομική θέρμανση 
με αντλία θερμότητας  και μεγάλο γκαράζ 
και αποθήκη στο ισόγειο ,  σε αμφιθεατρική 
θέση, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία. Προσφορά 
σε τιμή εκπληκτικά συμφέρουσα 110.000€ , 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.  Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ. 23397 Μονοκατοικία 60 τ.μ. σπάνια 

ευκαιρία , στους Γεωργιανούς Βέροιας σε 
1979 τ.μ. οικόπεδο εντός σχεδίου , σε σημείο 
με εξαιρετική θέα , πωλείται για οικογενεια-
κούς λόγους , τιμή μόνο 35.000€. Πρόθυμος 
αγοραστής καλοδεχούμενος.  Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24609 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 95 τ.μ. Υπερυψωμένη, σε 
οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1.270τ.μ., άψο-
γα συντηρημένη, υπερσύγχρονης κατασκευής, 
υψηλών ποιοτικά προδιαγραφών. Αποτελείται 
από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο, 
οι χώροι του λειτουργικοί. Είναι κατασκευασμένη 
το 2007 και διαθέτει θέρμανση Ατομική Πετρε-
λαίου, Ηλιακό θερμοσίφωνα, BBQ  στην αυλή με 
πολύ ωραίο κιόσκι, Αποθήκη 40τ.μ., Κουφώματα 
Συνθετικά με Διπλά τζάμια, σε τιμή εκπληκτικά 
συμφέρουσα μόνο 100.000 €. Υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο.

Κωδ.105200 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας , πω-
λείται σπάνια διπλοκατοικία Ισόγειο, και 1ος ορ.  
βλέπει σε ανοιχτωσιά, η θέα του είναι μοναδι-
κή, έτος κατασκευής 1988 με 192 τ.μ. σε δύο 
επίπεδα και 93  τ.μ. υπόγειο το οποίο χρησι-
μοποιείται σαν γκαράζ και αποθήκη  , σε οικό-
πεδο 350 τ.μ. σε άψογη κατάσταση, αυστηρών 
τεχνικών προδιαγραφών,  έχει τζάκι ενεργειακό 
, αρχοντικό , για απαιτητικούς αγοραστές, και 
με δύο μπάνια , τιμή 185.000€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13152 - ΩΡΟΛΟΙ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

Αποθήκη συνολικής επιφάνειας 280 τ.μ. σε 
υπόγειο χώρο . Αποτελείται από ενιαίο  χώρο 
με εύκολη πρόσβαση.  Διαθέτει θέρμανση 
Ατομική  με Πετρέλαιο, - Τιμή: 30.000 € .

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 14598 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο πλησίον 

Πλ. Ωρολογίου συνολικής επιφάνειας 33 τ.μ. 1ος 
ορ.  Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1974 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Σκαλιά εισόδου - Τιμή: 22.000 €.

Κωδ: 14523 -  Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόδμητο 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 40 τ.μ. 1ος  και 
αποτελείται από 2 Χώρους, με δικό του κουζινά-
κι και WC . Είναι κατασκευασμένο το 2005 και 
διαθέτει θέρμανση ατομική με κλιματιστικό. Έχει 
κουφώματα συνθετικά και έπιπλα , τιμή 55.000 €.

Κωδ. 22842 Πωλείται γραφειακός χώρος 
κομπλέ ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρολογίου 
με 50 τ.μ. 2 χώροι , 1ος ορ. φωτεινός , κα-
τάλληλος για κάθε χρήση και με πολύ λογικό 
τίμημα τις 40.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 14158 ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, πωλείται ι-

σόγειο κατάστημα 80 τ.μ., σε οικόπεδο 8.000 
τ.μ. , κατάλληλο και για υγειονομικού ενδιαφέ-
ροντος , τσιπουράδικο κ.τ.λ μέσα στη φύση , 
ιδιαίτερο ακίνητο το οποίο ευρίσκεται σε εξαι-
ρετικό σημείο , είναι κατάλληλο και για άλλες 
χρήσεις και προσφέρεται σε απίστευτα χαμη-
λή τιμή, πολύ σπάνια ευκαιρία, μόνο 70.000€.

Κωδ 14314 - Επί του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ. 
ΒΕΡΟΙΑ -ΝΑΟΥΣΑ, Πωλείται Κατάστημα 
ισόγειο 310 τ.μ. σε οικόπεδο εξαιρετικής 
προβολής 9.631 τ.μ., κατασκευή 2001, με 
καινούργια αλουμινίου κουφώματα με διπλά 
τζάμια, σε θέση περιοπής , σε προνομιακή 
τοποθεσία , με ανοιχτό πάρκινγκ μεγάλο , 
εξαιρετικής προβολής ακίνητο , κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και σε κτήριο μονα-
δικής προβολής , σε εμπορικό δρόμο , μέσα 
σε προνομιούχο οικόπεδο, ευκαιρία μεγάλη 
χωρίς αμφιβολία. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ, τιμή 1.100.000 €.

Κωδ: 22786 - ΠΙΕΡΙΩΝ επί του κεντρικού 
δρόμου  ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο και σπάνιο κατά-
στημα ισόγειο συνολικής επιφάνειας 369 τ.μ. 
Είναι κατασκευασμένο το 1994 και διαθέτει 
θέρμανση ατομική με πετρέλαιο. Τιμή εξαιρε-
τικά χαμηλή μόνο 450.000 €. Αποκλειστική 
διάθεση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, υ-
πόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο. Το 
μηνιαίο μίσθωμα του σήμερα 1.200 €.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ: 115769 - ΠΩΛΕΙΤΑΙ Αγροτεμάχιο 

πολύ κοντά στο χωριό στον Κοπανό Νάουσας 
συνολικής επιφάνειας 1830 τ.μ. στην άκρη 
του σχεδίου πόλεως Τιμή εξαιρετικά χαμηλή 
στις 9.000 €.

κωδ. 105867 Πωλείται αγροτεμάχιο 15 στρ. 
στη Νέα Νικομήδεια στην περιοχή Φουντου-
κλούκι με νερό και με ετήσια καλλιέργεια  τιμή 
15.000€ τελική. Εξαιρετική ευκαιρία. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ 13766 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, πωλείται οικό-

πεδο εντός σχεδίου πόλεως , ορθογώνιο 425 
τ.μ., ελαφρώς επικλινές , άρτιο και οικοδομή-
σιμο με σ/δ 0,8 , πρόκειται για ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία , τιμή μόνο 45.000€, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 13793 ΜΕΤΟΧΙ , Οικόπεδο 529 τ.μ., 
σπάνιο , με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , 
αμφιθεατρικό οικόπεδο φιλέτο, ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία, μόνο για αποφασιστικό αγοραστή. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 16.000 €.

Κωδ: 13826 - Στα Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 980 τ.μ. σε 
πολύ καλό σημείο . Τιμή μόνο 15.000 €.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο 1.820 
τ.μ., εντός ζώνης , άρτιο και οικοδομίσημο , 
εξαιρετικό για επένδυση και για ανέγερση μο-
νοκατοικίας , η τιμή του εξαιρετικά συμφέρουσα 
, μόνο 25.000€, Αποκλειστική διάθεση και υ-
πόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.  

Κωδ: 13754 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Οικόπεδο 
2.310 τ.μ., με άριστη προβολή , σε προνομιακή 
τοποθεσία , καταπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία, σε τιμή πράγματι χαμηλή 
μόνο 17.000€ , Αποκλειστική διάθεση και υ-
πόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13807 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, Οικόπεδο με 
συνολικά 4.003 τ.μ., απο αυτά τα 2.902 τ.μ. έ-
χουν τεθεί εντός του σχεδίου πόλεως , τα 685 
τ.μ. είναι ρυμοτομούμενα και τα 440 τ.μ. εκτός 
σχεδίου , διαθέτει μία εκπληκτική και ανεμπό-
διστη θέα , είναι ελαφρώς επικλινές , πολύ κο-
ντά στην Εληά προνομιούχο οικόπεδο. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 
ευκαιρία μόνο για αποφασιστικό αγοραστή 
, προσφέρεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο από 
120.000€ όλο μαζί τώρα μόνο 90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ. 14037 Πωλείται αγροτεμάχιο 5 στρ. 

στη Νέα Νικομήδεια  με νερό και με ετήσια 
καλλιέργεια  τιμή 5000€ τελική. Εξαιρετική 
ευκαιρία. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ. 13515 ΣΠΑΝΙΟ ΧΩΡΑΦΟΙΚΟΠΕΔΟ 
κατάλληλο για Ξενοδοχείο , Κλινική η Οίκο 
Ευγηρίας και όχι μόνο  στη θέση  Καβάκια 
πάνω στο δρόμο για τη Ραχιά  12.000 τ.μ.  
αμφιθεατρικό με θέα όλον τον κάμπο της Η-
μαθίας και ορατότητα μέχρι την Θεσ/νίκη . 
Πρόκειται για οικόπεδο φιλέτο, προνομιούχο 
από κάθε άποψη , αναφέρεται μόνο σε πολύ 
σοβαρό επενδυτή , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο,  
τιμή 450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

Αριστούχος πτυχιούχος του Τμήματος 
Μουσικής Επιστήμης & Τέχνης του Πανεπιστη-
μίου Μακεδονίας, με ειδίκευση στη μονωδία, 
διδάσκει τραγούδι. Διδάσκονται όλα τα είδη ελ-
ληνικού και ξένου ρεπερτορίου (έντεχνο, λαϊκό, 
ποπ, ροκ, μιούζικαλ, κλασσικό κ.ά.). Προαιρετι-
κά διδάσκεται πιάνο και κιθάρα για τη συνοδεία 

του τραγουδιού. Προετοιμασία για εισαγωγή σε μουσικές σχολές. 
Πρώτο μάθημα ΔΩΡΕΑΝ. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6980 202881.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κύριος ή κυρία 22 έως 42 ετών να 

αναλάβει μέρος δικτυακής εταιρίας 
στην περιοχή της Ημαθίας.
Πληροφορίες μόνο κατόπιν
ραντεβού στο 6988161363.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

Από την MonteNoulikas ζητείται Υπάλληλος για την 
θέση Γραμματειακής υποστήριξης – βοηθός Διοίκησης για 
μόνιμη και πλήρη απασχόληση

Αρμοδιότητες:
·Γραμματειακή και διοικητική υποστήριξη στο αντικείμενο 

δραστηριότητας της εταιρίας
·Διαχείριση τηλεφωνικών κλήσεων 
·Παραλαβές / αποστολές υλικών αποθήκης. Διαχείριση 

αλληλογραφίας και μεταφορών
·Υποστήριξη στις καταχωρίσεις δελτίων και στη διαχείρι-

ση του ERP
·Προγραμματισμός συναντήσεων
·Οργάνωση και συντονισμός συναντήσεων και ταξιδίων 

διοίκησης και προσωπικού
 
Προαπαιτούμενα:
·Άριστη γνώση MS Office, Η/Υ
·Πολύ καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας
 
Θαεκτιμηθούν:
·Γνώση του ERP της Softone
·Απόφοιτος/η ΠΕ σε διοικητικό αντικείμενο ή παρόμοιο
·Γνώση digital marketing & social media management
 
ΑπαραίτητεςΔεξιότητες:
·Ενδιαφέρον και ζήλος για δουλειά και πρόοδο
·Οργανωτικότητα και εργατικότητα
·Ευχέρεια στην επικοινωνία, στον γραπτό και προφορικό 

λόγο
·Προσαρμοστικότητα, ευελιξία και θετικό πνεύμα
·Ομαδικότητα
·Διακριτικότητα και εχεμύθεια
·Δυνατότητα εργασίας υπό πίεση λόγω αυστηρών 

deadline 
 
Προσφέρεται:
·Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών: μισθός και παροχές
·Ευχάριστο περιβάλλον εργασίας σε μια δημιουργική 

ομάδα που απαρτίζεται κυρίως από νέους
Αποστολήβιογραφικώνστηνηλεκτρονική
διεύθυνση:monte@montenoulikas.gr

Tηλ.:2331067347



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πε-
ριποίηση ηλικιωμένου. Τηλ.: 
6974 689456.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι-
νήτων από την ΤΟΥΟΤΑ Γεωρ-
γιάδη, με πτυχιο μηχανικού. Τηλ.: 
23310 62780 & 6978 770066.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για 
εστιατόριο στη Βέροια. Τηλ.: 
6936 163080 & 6982 283137.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο άτομα 
για ελληνικό εστιατόριο στη 
Γερμανία, για σερβιτόρος και 
για μπουφέ να γνωρίζουν Γερ-
μανικά. Τηλ.: 6949 556977 & 
004917660872917.

ZHTEITAI νέος-α για γραμ-
ματέας με προσόντα: 1) πτυχίο 
οικονομικά-λογιστικά, 2) άπται-
στα Αγγλικά, 3) επιθυμητά Ισπα-
νικά, 4) πολύ καλή γνώση υπο-
λογιστών. Αποστολή βιογρα-
φικών (με φωτο): elisavet21@
yahoo.gr μέχρι 30/06/19.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ή ζαχαρο-
πλάστης για εργασία σε εργα-
στήριο ζαχαροπλαστικής στη 
Βέροια. Τηλ.: 6974 452467.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μηχανικός αυτ/
του και βοηθός και οδηγός ταξί για 
αγροτικές και κτηνοτροφικές εργα-
σίες. Τηλ.: 23310 71553.

ΤΟΦΑΡΜΑΚΕΙΟΜΟΥΡ-
ΤΖΙΛΑ αναζητάει το νέο του 
συνεργάτη! Ζητείται άντρας ή 
γυναίκα.Ιδανικά βοηθός φαρ-
μακείου ή με εμπειρία στο χώ-
ρο του φαρμακείου.Πλήρης α-
πασχόληση.Αποστολή βιογρα-
φικού με φωτογραφία στο mail: 
mourtzila_pharm@hotmail.gr.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ, με γνώσεις 
Φυσικοθεραπείας, απόφοιτος 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, α-
ναλαμβάνει περιποίηση αρρώ-
στων κατ’ οίκον. Τηλ.: 23310 
25520 & 6948 798051.

ΗΕΤΑΙΡΙΑMedifreshA.E. με έ-
δρα την Πετριά Σκύδρας, επιθυμεί να 
προσλάβει χειριστή περονοφόρων 
(κλαρκ) για εποχιακή απασχόληση 
την παραγωγική περίοδο Ιούνιο - Σε-

πτέμβριο 2019 με την προοπτική μό-
νιμης συνεργασίας. Για πληροφορίες 
καλέστε στο παρακάτω τηλέφωνο 
23810-72200.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης, νέος ψυκτικός ή μηχανολόγος 
για συνεργασία σε επιχείρηση ψυκτικών και ηλεκτρομη-
χανολογικών εργασιών και πωλήσεων. Η προϋπρεσία και 
εμπειρία μη απαραίτητη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 62225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
 ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη 
Α.Θ 110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ημ/ υπογειο διαμερισμα  με αυλη πισω,37 τ.μ 7000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ πρ.Ηλια,85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. 50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 40000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΣΤΑΥΡΟΣ –Μονοκατοικια+οικ.500 τ.μ 24000€
EΔΕΣΣΗΣ σε οικοδομη 28 ετων  92 τ.μ 2ΔΣΔΚ αποθηκη 72000€
ΑΣΤΙΚΑ 20 τ.μ προσοψη , στουντιο 10000€
 ANΟΙΞΕΩΣ πλησιον Μον/κια διπατη με οικ.220 τμ 60000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1ΔΚ 25τ.μ 1ος με Θεα 9000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ WCπροσοψη ημιοροφος 160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 3ΔΣΚ  2wc Α.Θ  Θεα   350€
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΔΥΑΡΙ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ στο κεντρο με ΚΘ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1ΔΚ.Λ χωρις κοινοχ.ανωγειο 120€
ΡΟΔΩΝ 2ΔΣΚ Α.Θ. 2ος χ.ασανς. 150€
ΑΣΤΙΚΑ στoυντιο πολυτελειας με Α/C 170€
ΠΙΝΔΟΥ 2ΔΣΚ ανακαιν. Κ.Θ.270€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ  1ΔΣΚ ανακαιν.2ος  Κ.Θ 170€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑ περιμετρικα 3ΔΣΚ τζακι,παρκιγκ,ΑΘ 400€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣ-Κ 4ος Θερμ/τες κοπλαμ,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ 2ΔΣΚ Α.Θ. κοπλαμ 230€
ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΚΤΗΜΑΤΑ κ ΟΙΚΟΠΕΔΑ  Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαν-
νη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλοφο Αμμο
Παλατίτσια,Βεργίνα,Πατρίδα εργοχωρι, σε εξαιρετικά χαμη-
λές τιμες.
ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ οικοπεδο 500τ.μ με παλια κατοικια 20 τ.μ 10000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€ 
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 1400€ 
ανα στρεμμα

ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ δυο οκοπεδα με σ.δ 0,8 500 και 380 τ.μ σε 
τιμη ευκαιριας
ΜΕΛΙΚΗ παραγωγικο κτημα 7000τ.μ με βανες περιοχη 
<<Μελιο>>
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα 2600+2600 τ.μ επικλινη  οκιοπεδα  Ευκαι-
ρια 70000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο14.400στρστηνασφαλτοσο-
βαρεςπροτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΣΚΟΤΙΝΑ 350 με  μετρα από παραλια για τροχοσπ.με νερο 
12000€ 
ΠΛΑΚΑ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ κοντα στην παραλια 900 τ.μ 16000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
Π.ΣΚΥΛΙΤΣΙ 4 στρ. για ολες τις καλλιεργειες 8000€
ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ καταστημα μοναδικο 150+150 
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,    85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 33 τ.μ για Ιατρειο-Τεχνικο γραφειο  1ος με 
ασανσερ 22000€                                                                                                           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  από 
150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον Πιερι-
ων 300€ ΕΚ33
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ αγορα από τα καλυτερα  150+150 τ.μ 3500€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 350 τμ προνομοιακη θεση Σοβαρες προτασεις
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 120 τ.μ 1ος καινουριο για 2 Ιατρεια 550€
ΑΣΤΙΚΑ  στην πλατεια 40 τ.μ+υπογειο 80 τ.μ+οροφος 50 τ.μ 550€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ 
ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  

 ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙΟΔΗΓΟΣΓΙΑΜΟΝΙΜΗΠΡΟΣΛΗΨΗ,ΜΕΕ-
ΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΔΙΠΛΩΜΑΓ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ,ΓΙΑΔΙΑΝΟ-
ΜΗΠΡΟΪΟΝΤΩΝΣΕΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΕΣΤΙΑΣΗΣΚΑΙΣΟΥ-
ΠΕΡΜΑΡΚΕΤ.ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ.ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ
ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ,ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ76.ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:
2331074443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτσαδόρος 
έμπειρος για Ιταλικό εστια-
τόριο στην Κρήτη. Μισθός 
ικανοποιητικός, πλήρης α-
σφάλιση. Ωράριο συνεχές α-
πογευματινό. Βιογραφικό στο 
e-mail: volkanopizza@gmail.
com. Πληροφορίες στο: 6974 
914182 ή 28970 23648.

HΕΤΑΙΡΙΑCONTRAMARKETΙ.ΚΕ.Νάουσας ζητά ά-
μεσα προσωπικό για εργασία, με πλήρη απασχόληση για τη 
στελέχωση δύο θέσεων στα παρακάτω τμήματα:  Α) τμήμα 
πωλήσεων  Β) τμήμα κρεοπωλείου,  Απαραίτητο προσόν Δί-
πλωμα Κρεοπώλη. Για οποιεσδήποτε πληροφορίες οι ενδι-
αφερόμενοι να απευθύνονται στα τηλέφωνα 6948660090&
2461041453 και αποστολή βιογραφικών στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση info@contramarket.gr
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για ψητοπωλείο στη 
Βέροια. Πληρ. 6984 472747 & 6946 103988.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) οδηγός με επαγγελματικό ή 
ερασιτεχνικό δίπλωμα, 2) κοπέλα για υπάλληλο 
γραφείου, 3) εργατοτεχνίτες για επιχείρηση στη 
Βέροια. Τηλ.: 6974 312313 - 6974 814606.

Η ε τα ιρε ία  φυλάξεων  «TS IFL ID IS
SECURITY» ζητάει 3 άτομα φύλακες , με άδεια 
εργασίας προσωπικού ασφαλείας και βιογραφικό 
για αξιολόγηση στοιχείων. Πληροφορίες με ρα-
ντεβού για συνέντευξη στα γραφεία της εταιρείας 
Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για εργασία σε μο-
νοκατοικία. Η κατοικία βρίσκεται περίπου 3 χιλιό-
μετρα από το κέντρο της Βέροιας Τηλ. επικοινωνί-
ας: 23310 93066  από 13:00 έως 17:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS SECURITY» ζητάει 
για άμεση πρόσληψη και μόνιμη απασχόληση, 
εξωτερικό πωλητή, κύριο ή κυρία με γνώσεις πω-
λήσεων και ευχέρεια λόγου, απαραίτητα στοιχεία: 
να διαθέτει  άδεια εργασίας προσωπικού ασφα-
λείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα αυτοκινήτου, γνώσεις 
αγγλικής γλώσσας για τους νομούς Ημαθίας και 
Θεσσαλονίκης. Παραλαβή βιογραφικών και δικαι-
ολογητικών για  αξιολόγηση στοιχείων με συνέ-
ντευξη  στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας  οδός 
Θεσσαλονίκης 45, τηλ. επικοινωνίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για αρτοζαχαροπλαστείο στη 
Βέροια, με δίπλωμα για μηχανάκι. Τηλ.: 6986 740172.

.ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για Delivery και κοπέλα για 
τύλιγμα στο ψητοπωλείο ΓΙΑΝΝΗΣ. Πληροφορίες 
κ. Γιώργος - 6984 472747.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑαναλαμβάνει την περιποίηση γερόντων 

και παιδιών, καθαριότητα γραφείων, σπιτιών και 
σκάλες. Τηλ. 6943994643.

ΚΥΡΙΑ έμπειρη Ελληνίδα ζητά εργασία για 
φύλαξη παιδιού ή ηλικιωμένης. Τηλ.: 6934 162137.

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ αναλαμβάνει την περιποίηση 
γερόντων, περιποίηση τραυμάτων, κατακλήσεις 
για πρωί ή απόγευμα. Τηλ.: 6973 356712.

ΚΥΡΙΑ ζητεί 24ωρη εργασία, ως εσωτερική, 
για φροντίδα ηλικιωμένων. Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περιποίηση γερό-
ντων, για πρωί ή για απόγευμα, καθαριότητα 
σπιτιών, γραφείων, σκάλες. Τηλ.: 6946 479828 & 
6940 679667.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζη-

τά Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 
6984 040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΚΑΤΣΙΚΙΑΠΩΛΟΥΝΤΑΙμε τα δικαιώ-
ματά τους. Πληροφορίες δίδονται στο τη-
λέφωνο: 23810 35234 από 9-11 το βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Πωλείται ποσοστό ή ολόκληρη επιχείρηση (best for) 

στο κέντρο της αγοράς της Βέροιας (Βενιζέλου 1), σε κα-
τάστημα συνολικού εμβαδού 300 τ.μ.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:6942456600

Η ΑΛΜΗ Α.Β.Ε.Ε. ζητά ΓΕΩΠΟ-
ΝΟΥΣ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ 
για το εργοστάσιό της στο 5ο χλμ Αλε-
ξάνδρειας –Κρύας Βρύσης.

Βιογραφικά σημειώματα μπορούν να 
αποσταλούν στο:

Fax:2333027806και
e-mail:info@almifoods.gr

ZHTOYNTAI
-Βοηθός Λογιστή
-Οδηγός Λεωφορείου
Αδειούχος χειριστής κλαρκ
-Μηχανικός εργοστασίου
-Αποθηκάριος
-Εργατικό προσωπικό (άνδρες, γυναίκες)
Προϋπηρεσία θα εκτιμηθει. Υπο-

βολή βιογραφικών σημειωμάτων στο 
ergasiamrk@gmail.com.

Πληροφορίες στο τηλ. 6948613718.

Η εταιρία«ΚΟΡΜΟΣ»Εμπορική με 
έδρα τη Βέροια ζητά για μόνιμη προσλη-
ψη οδηγό με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. 
Προϋποθέσεις: απολυτήριο Λυκείου, η-
λικία 25-30 ετών. Βιογραφικά αυτοπρο-
σώπως, 3ο χλμ. παραπλεύρως Εθνικής 
οδού Βέροιας-Θεσ/νίκης. Τηλ. επικοινωνί-
ας: 23310 62211.

ΜΕΝΤΙΟΥΜΦΑΛΙ
ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ&

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Δεν υπάρχει ζωή χωρίς προβλήματα και 

κανένα πρόβλημα χωρίς λύση... Ψάχνετε 
εδώ και πολύ καιρό μια λύση για τη ζωή σας; 
Ο κος ΦΑΛΙ σας βοηθά να λύσετε κάθε πρό-
βλημα με εχθρούς, εξετάσεις, οικογενειακά 
και εργασιακά προβλήματα, εμπόδια, σεξου-
αλικές δυσλειτουργίες, χρόνιες και άγνωστες 
παθήσεις, τύχη στον έρωτα. Λύνει τα μάγια, 
προστατεύει, εξασφαλίζει απόλυτη πίστη 
μεταξύ των συζύγων. Ο κος ΦΑΛΙ δουλεύει 
υπεύθυνα με ταχύτητα και με 100% αποτε-
λεσματικότητα. Εγγυημένα αποτελέσματα σε 
48 ώρες. Προβλέπει το μέλλον με ακρίβεια... 
Δέχεταιραντεβού.Κατασκευήπροσωπι-
κώνφυλακτών.Προβλέπει τομέλλονμε
ακρίβεια.Τηλ.:6951527208.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακί-
νητο350τ.μ.μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.
σε έκταση 2 στρεμμάτων. Περιφραγ-
μένο,ασφαλτ/νο,γωνιακόσεκεντρικό
δρόμο.Περιλαμβάνειδύοχώρουςγρα-
φείωνπλήρως εξοπλισμένωνμε έπι-
πλα. 3ο χλμ.Ν.Νικομήδειας-Βέροιας.
Πληρ.τηλ.:6936975803.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμέ-
νες ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημά-
των με προσοχή στη λεπτομέρεια, πο-
λύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρό-
νο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.



P Οι εκλογές τελείωσαν, πάμε για εκλο-
γές…

 
P Κανονικά με τέτοιο φόρτο εργασίας έ-

πρεπε να καταργηθούν οι φετινές φορολογικές 
δηλώσεις.

 
P Από την απλή αναλογική, καπάκι στην 

απλή λογιστική;
 
P Άντε να κάνει κόμμα ο Βενιζέλος, να βρού-

με στέγη κι εμείς οι ακομμάτιστοι.
 
P Ρε, αυτή η Φώφη έτσι όπως πάει θα 

διώξει και τη Βάσω Παπανδρέου.

 
P Αυτό πάντως που ζητούσαν δηλώσεις από 

τον δήμαρχο Πειραιά και έβγαζε λόγο ο Μαρινά-
κης, το πάθαινα κι εγώ μικρός όταν με ρωτούσαν 
άμα θέλω γλυκό κι απαντούσε η μάνα μου ‘δε 
θέλει, έχει φάει ήδη’.

 
P Το μόνο που σώνει όσους έχασαν στις 

δημοτικές, είναι να ήταν τουλάχιστον Λίβερ-
πουλ.

 
P Είχε τελικό τσάμπιονς λιγκ και η άλλη 

προγραμμάτισε τον γάμο της. Σας λέω, είναι αδί-
στακτες.

 

P Ποιος Σαλάχ και πράσιν’ άλογα. Τους 
μίλησε κανείς για Μαγκντί Τολμπά και Χοσάν 
Χασάν;

 
P Στο μεταξύ ο ΣΚΑΪ βγάζει δημοσκόπηση 

και δίνει 1-2% στο Ποτάμι, που έχει ήδη πει ότι 
δεν θα πάρει μέρος σ’ αυτές. Έλεος!

 
P Κροίσοι μέσης ηλικίας, σου λέει. Ο-

ρίστε, φτάσαμε κι εμείς στη μέση ηλικία, ως 
κρίση.

Επίκαιρο:
-Εσείς τι θα κάνετε φέτος το 

καλοκαίρι;
-Θα ψηφίζουμε και θα α-

νεβοκατεβάζουμε τα χειμω-
νιάτικα.

 
P Να είναι 3 Ιουνίου και να 

σκεπάζεσαι ακόμη με πάπλω-
μα και κουβέρτα. 

 
P Υπάρχουν δυο ειδών 

άνθρωποι. Εκείνοι που το κα-
λοκαίρι ψάχνουν τον καλο-
καιρινό έρωτα, κι εκείνοι που 
ψάχνουμε σκιά.

 
P Και:

 Ήρθε ένας Ελληνοαμερικάνος στην Αθήνα 
και παίρνει ένα ταξί για να δει την πόλη… Καθώς 
περνούσαν από διάφορα σημεία, ο τουρίστας 
έκανε διάφορες ερωτήσεις στην ταξιτζή. Περνάνε, 
λοιπόν, κάτω από την Ακρόπολη και ρωτάει τον 
ταξιτζή:

– Πολύ ωραίο αυτό, πόσο καιρό σας πήρε να 
το φτιάξετε;

– Τι να σου πω ρε φίλε, δε θα πήρε 50-100 
χρόνια;

– Τι λες; Εμείς στο Αμέρικα θα το φτιάχναμε σε 
5-10 μήνες.

Πηγαίνουν προς την παραλία και βλέπουν το 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας.

– Πολύ ωραίο αυτό, όσο καιρό σας πήρε να το 
φτιάξετε;

– Ε, αυτό σε 3-4 χρόνια ήταν έτοιμο! λέει ο τα-
ξιτζής με μεγαλύτερο θάρρος αυτή τη φορά.

– Τι λες; Εμείς στο Αμέρικα θα το φτιάχναμε σε 
3-4 εβδομάδες!

Ο ταξιτζής έχει αρχίσει να τα παίρνει άσχημα 
και μόλις περνούν έξω από το Ολυμπιακό Στάδιο 
ο τύπος τον ρωτάει:

– Πολύ ωραίο αυτό, πόσο καιρό σας πήρε να 
το φτιάξετε;

Όποτε του λέει ο ταξιτζής αγανακτισμένος:
– Δεν ξέρω φίλες μου! Πάντως χθες που πέρα-

σα δεν ήταν εδώ!
K.Π.Ανακοινώνεται απο την ΕΛ.ΑΣ. 

ότι, σύμφωνα με απόφαση της Δι-
εύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, θα 
πραγματοποιηθούν προσωρινές κυ-
κλοφοριακές ρυθμίσεις στην εθνική 
οδό Αθηνών - Θεσσαλονίκης (αυτο-
κινητόδρομος Π.Α.Θ.Ε.) στην Πιερία, 
λόγω εκτέλεσης εργασιών συντήρη-
σης. 

Συγκεκριμένα, από σήμερα Τρίτη 
(4 Ιουνίου) έως και την Παρασκευή 
(7 Ιουνίου) από 08.00 το πρωί έ-
ως 20.00 το βράδυ, θα διακοπεί η 
κυκλοφορία των οχημάτων από τον 

ανισόπεδο κόμβο Αιγινίου (468 χιλιόμετρο) έως τον α-
νισόπεδο κόμβο Μεθώνης (459 χιλιόμετρο), στο ρεύμα 
κυκλοφορίας προς Αθήνα.

Η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται μέσω 
της παλαιάς εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - Κατερίνης.

Υπενθυμίζεται ότι η σωστή οδική συμπεριφορά των 
οδηγών και η τήρηση των κανόνων οδικής κυκλοφορί-
ας είναι βασικές προϋποθέσεις τόσο για την ασφαλή 
μετακίνηση, όσο και για την αποφυγή των τροχαίων 
ατυχημάτων. 
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Διακοπή κυκλοφορίας 
σήμερα από κόμβο Αιγινίου 

έως τον κόμβο Μεθώνης
- Μέσω της παλαιάς εθνικής οδού Θεσσαλονίκης - 

Κατερίνης η κυκλοφορία των οχημάτων
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